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La visione

I principi cardine dell'innovazione responsabile, passano attraverso l'impegno verso la comunità: in particolare 

significa dare valore al nostro paese, alle nostre città e ai nostri quartieri. Significa creare progetti utili che 

soddisfino le esigenze sociali e aiutino lo sviluppo economico della nostra comunità e della nostra famiglia.

La realtà

La realtà ci obbliga a smuovere e innovare il settore beauty che naviga in scenari difficili e complicati,producendo in primis 

materie prime naturali e qualitative,in secondis operiamo con la passione e la sapienza professionale nel lavoro di tutti giorni.

Francesco Giulio Conz

General Manager

AZIENDA

M I L A N O

La bellezza
deve stupire, emozionare, far sognare

Haute Couture
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I N D I CE

I N D I CE

	 STRUMENTI
07	 Tronchesi
09	 Lame | Sgorbie | Safe | Ferretti
11	 Tagliacalli Credo

12	 Forbicine
13	 Spingipelle | Tagliacuticole
14	 Lime unghie
15	 Lime unghie | Buffer
16	 Raspe e pomici

18	 Frese elettriche

	 IDEE RIVENDITA
23	 Espositori

26	 Burrocacao
27	 Saponi

	 MANI
29	 Creme | Curativi

36	 Smalti unghie
38	 Smalti effetto Gel 
40	 Smalto Soak off 
42	 Ricostruzione Acrilico

44	 Accessori unghie 
46	 Lampada Uva e Led unghie
47	 Pennelli Ricostruzione 

49	 Cartine per Ricostruzione  | 

              Accessori unghie

	 TRATTAMENTI CORPO
53	 Sali Mar Morto | Thalasso | Scrub
55	 Fanghi | Fanghi Mar Morto
57	 Pennelli | Attrezzature fanghi
60	 Spazzole corpo | Spugne cotone
62	 Creme rassodanti | Snellenti | Idratanti
63	 Bendaggi
65	 Abbronzatura | Solarium
66	 Oli massaggio

70	 Creme massaggio

72	 Trattamenti Cosmespresso al caffè
73	 Creme piedi | Accessori

	 TRATTAMENTI VISO
75	 Crema Bava di Lumaca
76	 Crema Siero Vipera
77	 Viso | Trattamenti

               MAKE-UP
85	 Attrezzatura | Make-up | Pennelli 
94	 Ciglia | Pinzette 

		  EPILAZIONE
	 97	 Cera | Epilazione | Rulli

	 100	 Cera | Epilazione | Barattoli
	 102	 Cere senza strisce e HD

	 104	 Trattamenti dopocera 

	 107	 Rotoli e strisce epilazione

	 108	 Epilazione | Accessori

	 110	 Scaldacera
	 113	 Scaldapietre | Set pietre			 
		

		  IGIENE
	 115 	 Articoli monouso

	 124	 Sterilizzatori
	 126	 Pulizia strumenti e ferri chirurgici
	 128        Pulizia mani e cute

	 130	 Pulizia ambienti e superfici
	 132	 Pulizia ambienti, superfici e biancheria
	 133	 Sicurezza

		  APPARECCHIATURE
	 135	 Termocoperte

	 137	 Lampade

	 138	 Vaporizzatori
	 140	 Elettroepilazione | Aghi
	 141	 Pressomassaggio

	 	 ABBIGLIAMENTO
	 1413	 Abbigliamento professionale
	 144	 Accappatoi | Asciugamani

		  PARAFFINA
	 146	 Trattamento alla paraffina

	 150	 ARREDAMENTO
		

	 	 VALIGERIA 
             181       Borse | Beauty | Trolley

              183	 CONDIZIONI GENERALI  
                         DI VENDITA 
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S T R U M EN T I

S T R U M ENT I

TRONCHESE PELLE IN ACCIAIO
SOVRAPPOSTO ..................................

COD. 10177 Lunghezza lama mm 10

Lunghezza tronchese cm 10

TRONCHESE PELLE
INCASSATO INOX PLUS ..................................

Queste tronchesi sono ad uso esclusivamente professionale. Sterilizzabili. 
Prodotte con le migliori leghe di acciaio Inox/cobalto.
Rifinite a mano pezzo per pezzo per ottenere il massimo della precisione.

COD. 10124 Lunghezza lama mm 3
COD. 10125 Lunghezza lama mm 5
COD. 10126 Lunghezza lama mm 7

Lunghezza tronchese cm 10
Acciaio al carbonio cromato

made in Italy

TRONCHESE UNGHIE
INCASSATO DOPPIA MOLLA
E CHIUSURA INOX COBALTO TAGLIO FRONTALE 

Queste tronchesi sono ad uso esclusivamente professionale. Sterilizzabili. 
Prodotte con le migliori leghe di acciaio Inox/cobalto.
Rifinite a mano pezzo per pezzo per ottenere il massimo della precisione.

Lunghezza tronchese cm 14
Acciaio al carbonio cobalto

made in Italy

TRONCHESE PELLE
INCASSATO INOX COBALTO
BLU TITANIO ......................................................

Queste tronchesi sono ad uso esclusivamente professionale. Sterilizzabili. 
Prodotte con le migliori leghe di acciaio Inox/cobalto.
Rifinite a mano pezzo per pezzo per ottenere il massimo della precisione.

COD. 10127 Lunghezza lama mm 3
COD. 10128 Lunghezza lama mm 5
COD. 10129 Lunghezza lama mm 7

Lunghezza tronchese cm 10
Acciaio inossidabile al cobalto

made in Italy

TRONCHESE PELLE
INCASSATO INOX COBALTO..............................

Queste tronchesi sono ad uso esclusivamente professionale. Sterilizzabili. 
Prodotte con le migliori leghe di acciaio Inox/cobalto.
Rifinite a mano pezzo per pezzo per ottenere il massimo della precisione.

COD. 10130 Lunghezza lama mm 3
COD. 10131 Lunghezza lama mm 5
COD. 10132 Lunghezza lama mm 7

Lunghezza tronchese cm 10
Acciaio inossidabile al cobalto

made in Italy

tronchesi

COD. 10178
 Lunghezza lama mm 10

TRONCHESE PELLE IN ACCIAIO
SOVRAPPOSTO SATINATO ............................
Lunghezza tronchese cm 10

NEWNEW

NEWNEW

COD. 10135
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COD. 10052   mm 1

COD. 10056   mm 2

COD. 10057   mm 3

COD. 10058   mm 4

COD. 10148   mm 5

COD. 10059   mm 6

COD. 10060   mm 8

COD. 10053   mm 10

COD. 10054   mm 12

COD. 10055   mm 15

COD. 10147   mm 18

8

tronchesi S T R U M EN T I

TRONCHESE UNGHIE.............                                           ...............................................
INCASSATO
INOX COBALTO BOMBATO

Queste tronchesi sono ad uso esclusivamente professionale. 
Sterilizzabili. Prodotte con le migliori leghe di acciaio Inox/cobalto.
Rifinite a mano pezzo per pezzo per ottenere il massimo della 
precisione.COD. 10133

Lunghezza tronchese cm 12
Acciaio inossidabile al cobalto

TRONCHESE UNGHIE...........                                               ............................................
INCARNITE INCASSATO
INOX COBALTO

Queste tronchesi sono ad uso esclusivamente professionale. 
Sterilizzabili. Prodotte con le migliori leghe di acciaio Inox/cobalto.
Rifinite a mano pezzo per pezzo per ottenere il massimo della 
precisione.COD. 10134

Lunghezza tronchese cm 11
Acciaio inossidabile al cobalto

NAIL CUTTER..............                                       ....................................................................
COD. 20028

ARIA COMPRESSA.........................................................
SPRAY 400 ml

COD. 10001

Per la pulizia dei tuoi tronchesi

LUBRIFICANTE SILICONICO.......................................
SPRAY 400 ml
Per la lubrificazione dei tuoi tronchesi

made in Italy

made in Italy

made in Italy

MANICO PER SGORBIE ACCIAIO  COD. 10079................................................................

MANICO PER SGORBIE ALLUMINIO  COD. 10078.............................................................

MANICO BISTURI 3  COD. 10076..............................................................................................

SGORBIE....................
MONOUSO
STERILI IN ACCIAIO INOX
CONF. 12 PEZZI

€ 8,50 LAME BISTURI.............................
STERILI IN ACCAIO INOX

CONF. 10 PEZZI

COD. 10036   Num. 10

COD. 10037   Num. 11

COD. 10038   Num. 15

MANICO.........................................
BISTURI 4
COD. 10077

LAME BISTURI.............................
STERILI IN ACCAIO
INOX CONF. 10 PEZZI

COD. 10039   Num. 20

COD. 10040   Num. 21

COD. 10041   Num. 22

COD. 10042   Num. 23

COD. 10043   Num. 24

SGORBIE A LAMA....................
FISSA IN ACCAIO INOX

Per la rimozione di callosità localizzate.
Misure taglio disponibili:
mm 0 - 1 - 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 7 - 8 - 10 - 12 - 14

made in Italy
lame e sgorbie

COD. 10075

COD. 10108
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10

lame safe e ferretti S T R U M EN T I

tagliacalli credo

LAME SAFE MONOUSO STERILI
IN ACCIAO INOX

MANICO SAFE ALLUMINIO........
PER LAMA 2/3

COD. 10081

MANICO SAFE ALLUMINIO........
PER LAMA 0/1

COD. 10080

COD. 10046

N° 0   Conf. 90 pz.

COD. 10047

N° 0,5   Conf. 80 pz.

COD. 10048

N° 1   Conf. 60 pz.

COD. 10049

N° 2   Conf. 100 pz.

COD. 10050

N° 2,5   Conf. 80 pz.

COD. 10051

N° 3   Conf. 60 pz.

FERRETTI PEDICURE..............
ACCAIO INOX cm 13,5

COD. 10023 Raschino doppio

COD. 10021 Ferretto doppio, punte tonde

COD. 10022 Microlima doppia

COD. 10020 Microlima singola

COD. 10024 Raschino a spatola

made in Italy

COD. 10122

MANICO IN ACCIAIO INOX...............................

COD. 10061

LAME TIPO CREDO............................................
CONF. 10 LAME

COD. 10136

LAME TIPO CREDO...........................................
BLISTER 10 CONF. 

COD. 10121

TAGLIACALLI CREDO..........................................................................................................
STERILIZZABILE 

COD. 10120

TAGLIACALLI CREDO............................................................................................................           

COD. 10044

LAME CREDO........................................................
CONF. 10 LAME

LAME CREDO......................................................
BLISTER 10 CONF.

made in Italy

COD. 10045
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12

forbici S T R U M EN T I

FORBICI PER UNGHIE CURVA...........		  ...............	                       ...........

Queste forbici sono ad uso esclusivamente professionale.
Sterilizzabili, prodotte con le migliori leghe in acciaio inox/cobalto. Rifinite a mano 
pezzo per pezzo per ottenere il massimo della precisione.

COD. 10029

Forbicina 8,8 cm

FORBICI PER UNGHIE.....................                                 ..............                        ........
PUNTA LANCIA

COD. 10027

Forbicina 8,8 cm

FORBICI PELLE CURVA........................                               ..............                   ..........

COD. 10028

Forbicina 8,8 cm

Queste forbici sono ad uso esclusivamente professionale.
Sterilizzabili, prodotte con le migliori leghe in acciaio inox/cobalto. Rifinite a mano 
pezzo per pezzo per ottenere il massimo della precisione.

Queste forbici sono ad uso esclusivamente professionale.
Sterilizzabili, prodotte con le migliori leghe in acciaio inox/cobalto. Rifinite a mano pezzo per 
pezzo per ottenere il massimo della precisione.

FORBICI PELLE, PUNTA LANCIA..                          ......................                    ...........

COD. 10026

Forbicina 8,8 cm

Queste forbici sono ad uso esclusivamente professionale.
Sterilizzabili, prodotte con le migliori leghe in acciaio inox/cobalto. Rifinite a mano pezzo per pezzo per 
ottenere il massimo della precisione.

made in Italy

made in Italy

made in Italy

made in Italy

FERRETTO DOPPIO INOX 13 cm  COD. 10016.....................................................................

FERRETTO DOPPIO INOX 13 cm  COD. 10017......................................................................

FERRETTO DOPPIO INOX 13 cm  COD. 10015.....................................................................

SPINGIPELLE  COD. 10003........................................................................................................

Spingipelle in legno, indicati per sollevare, spingere e 
rimuovere delicatamente le cuticole.
Lunghezza: 13 cm
Confezione da 12 pz.

TAGLIAPELLICOLE/LIMETTA  COD. 10123..........................................................................

FERRETTO DOPPIO USO  COD. 10018..................................................................................
Ferretto doppio uso nichelato, manico tartarugato. Lunghezza 15 cm

made in Italy spingipelle e tagliacuticole

Spatola miscelazione  – U2

Utensili

Spingicuticole – U7

Spingicuticole con lametta  – U3

Spingicuticole in plastica  – U15

240pcs
120pcs

12pcs

0,29€+IVA
0,32€+IVA

0,35€+IVA

240pcs
120pcs

12pcs

1,4€+IVA
1,55€+IVA

1,7€+IVA 240pcs
120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

240pcs
120pcs

12pcs

0,8€+IVA
0,9€+IVA

1€+IVA

Pusher rimuovi 

Semipermanente – U1

Spingicuticole grande U4

240pcs
120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

240pcs
120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

SPINGICUTICOLE CON LAMETTA  COD. 10172 .................................................................

Spatola miscelazione  – U2

Utensili
Spingicuticole – U7

Spingicuticole con lametta  – U3

Spingicuticole in plastica  – U15

240pcs

120pcs

12pcs

0,29€+IVA
0,32€+IVA

0,35€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

1,4€+IVA
1,55€+IVA

1,7€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

0,8€+IVA
0,9€+IVA

1€+IVA

Pusher rimuovi 

Semipermanente – U1

Spingicuticole grande U4

240pcs

120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

SPINGICUTICOLE GRANDE  COD. 10173 .............................................................................

Spatola miscelazione  – U2

Utensili

Spingicuticole – U7

Spingicuticole con lametta  – U3

Spingicuticole in plastica  – U15

240pcs

120pcs

12pcs

0,29€+IVA
0,32€+IVA

0,35€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

1,4€+IVA
1,55€+IVA

1,7€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

0,8€+IVA
0,9€+IVA

1€+IVA

Pusher rimuovi 

Semipermanente – U1

Spingicuticole grande U4

240pcs

120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

SPINGICUTICOLE  COD. 10174 ................................................................................................

Spatola miscelazione  – U2

Utensili

Spingicuticole – U7

Spingicuticole con lametta  – U3

Spingicuticole in plastica  – U15

240pcs

120pcs

12pcs

0,29€+IVA
0,32€+IVA

0,35€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

1,4€+IVA
1,55€+IVA

1,7€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

0,8€+IVA
0,9€+IVA

1€+IVA

Pusher rimuovi 

Semipermanente – U1

Spingicuticole grande U4

240pcs

120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

SPINGICUTICOLE IN PLASTICA  COD. 10175 .....................................................................

FERRETTO TAGLIAPELLICINE  COD. 10019.......................................................................
Ferretto tagliapellicine economico manico tartarugato. Lunghezza 15 cm
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LIMA CURVA DOPPIA GRANA SONYA NAILS COD. 10065 .............................................
Lima 18 cm

Lima curva con due grane 100/180 e anima flessibile in PVC, forma curva. Indicata per la riduzione della 
lungheza delle unghie o in caso di ricostruzione delle unghie per modellare e rifinire il gel o l'acrilico.

14

spingipelle, tagliacuticole e lime ST R U M EN T I

LIMA IN VETRO COD. 10072 .....................................................................................................
Lima in vetro 14 cm

LIMA GRIGIA GRANA 100 AMBO I LATI SONYA NAILS COD. 10064 ..........................

Lima 18 cm

Lima bianco/grigio con grana 100 ambo i lati e anima flessibile in PVC, forma rettangolare. Indicata per la riduzione della 
lungheza delle unghie o in caso di ricostruzione delle unghie per modellare e rifinire il gel o l'acrilico.

LIMA SOTTILE COD. 10074    							          ........
Lime conf. 10 pz.

Lima sottile con grana 150/220 e anima in legno. Molto resistente, 
non particolarmente elastica, adatta al perimetro esterno dell'unghia, permette 
un lavoro sicuro e preciso. Durevole e maneggevole è indicata per la riduzione della 
lunghezza delle unghie. Spessore 1 mm

LIMA DIAMANTATA CON MANICO COD. 10068   15 cm..............................
COD. 10069   17,5 cm...........................
COD. 10070   20 cm.............................

LIMA LUCIDANTE COD. 10073 .................................................................................................
Lima 18 cm lucidante rettangolare grana 400/3000

LIMA PER RICOSTRUZIONE SONYA NAILS COD. 10063 ...............................................
Lima 18 cm - Lima per ricostruzione a grana 100/180 e anima flessibile in PVC. Indicata per la 
ricostruzione delle unghie e la riduzione della lunghezza delle unghie

LIMA DA RICOSTRUZIONE ECONOMICA COD. 10179 ....................................................
Lima da ricostruzione unghie, retta, grana 100/180

LIMA PER RICOSTRUZIONE SONYA NAILS COD. 10066 ...............................................
Lima 18 cm

Lima per ricostruzione a grana 100/180 e anima flessibile in PVC. Indicata per la ricostruzione 
delle unghie e la riduzione della lunghezza delle unghie

made in Italy

lime e buffer

LIMA LUCIDANTE COD. 10067 ...............................................................................................
......Lima 18 cm buffer 6 lati grana 150/203 - 320 - 600/1200 - 3000

LUCIDA UNGHIE COD. 10004 ................................................................................................
...Lucida unghie 4 lati grane 220-240-800-3000
su base spugna

FERRETTO LEVA COMEDONI  COD. 10062.........................................................................
Ferretto leva comedoni doppio quadrato inox. Lunghezza 10 cm

BACINELLA  COD. 10002..............                                                        ..............................
Bacinella in acciaio inox per sterilizzazioni

FERRETTO TAGLIAPELLICINE  COD. 10025.......................................................................
Ferretto tagliapellicine. Lunghezza 15 cm

LIMA GRIGIA ECONOMICA COD. 10182 .........................................................................

Lima da ricostruzione unghie, rettangolare, grana 100/180

BUFFER COD. 10085 ...................................................................................................................
Indicata per la limatura superficiale 
della lamina e per la preparazione 
alla ricostruzione.

LIMA ECONOMICA COD. 10181 ..............................................................................................
Lima da ricostruzione unghie, forma ponte, grana 100/180

LIMA ANIMA IN LEGNO 						      .........................
Lime conf. 10 pz.

COD. 10071

LIMA CURVA DOPPIA GRANA ECONOMICA COD. 10180 ........................................
Lima da ricostruzione forma banana, grana 100/180.

NEWNEW

NEWNEW NEWNEW

NEWNEW
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raspe e pomici S T R U M EN T I

RASPA ACCIAO INOX............................................................................................................
Raspa acciaio inox rettangolare, due lati: fronte punteggiato, retro piano. Manico nero 
con rivestimento gommato anti-scivolo. Lavabile e sanitizzabile.

COD. 10146

RASPA METALLICA 2 LATI....................................................................................................
Raspa metallica 2 lati. Lato in acciaio rimovibile.COD. 10095

RASPA VULCANICA TOTALMENTE ABRASIVA.............................................................
COD. 10100

RASPA 2 LATI ABRASIVI........................................................................................................
Raspa con 2 lati abrasivi per ridurre e levigare le callosità e gli ispessimenti cutanei. Presenta un lato 
a grana grossa per eliminare l'eccesso di callosità e uno a grana fine per levigare e rifinire la superficie 
cutanea.

COD. 10098

RASPA IN CERAMICA.............................................................................................................

Raspa in ceramica a forma di cavalluccio per levigatura di superfici callose e inspessite.
COD. 10096

RASPA ABRASIVA CON 2 FOGLI DI GRANA DIVERSA...............................................

Raspa abrasiva con 2 fogli di diversa grana. Resistente agli urti e all'acqua. Ideale per la riduzione di duroni, 
callosità e ispessimenti. La parte levigante è poco porosa, garantendo così una perfetta igiene. Grana 80/120

COD. 10097

SPAZZOLA + POMICE...............................................................................................................
Raspa a grana grossa per mani e piedi con spazzola. Elimina e riduce facilmente le callosità e 
gli ispessimenti. Utile anche per rimuovere dalla pelle le macchie da nicotina, tintura e colore. 
Da utilizzare con e senza acqua.

COD. 10092

made in Italy

RASPA PIEDI.............................................................................................................................
Questa nuova raspa igienica per pedicure consente di utilizzare una nuova lima monouso 
per ciascun utilizzatore. La forma ergonomica assicura un miglior risultato.

COD. 10099

RICAMBI RASPA............... COD. 10106..........................
Conf. 10 pz. grana 60

COD. 10107..........................
Conf. 10 pz. grana 80

COD. 10104..........................
Conf. 10 pz. grana 120

COD. 10105..........................
Conf. 10 pz. grana 180

RASPA INOX PER CALLI DOPPIA GRANA FINE/GROSSA.........................................
Questa nuova raspa igienica per pedicure consente di utilizzare una nuova lima monouso 
per ciascun utilizzatore. La forma ergonomica assicura un miglior risultato.
Fornita con 5 lime per tipo con grana 100 e 180.

COD. 10084

RICAMBI RASPA INOX................................................
COD. 10103

Conf. 10 pz. (5 fine / 5 grossa)

MAXI RASPA INOX PER CALLI DOPPIA GRANA FINE/GROSSA............................

Questa nuova raspa igienica per pedicure consente di utilizzare una nuova lima monouso per 
ciascun utilizzatore. La forma ergonomica assicura un miglior risultato. Fornita con 5 lime per 
tipo con grana 100 e 180.

COD. 10082

RICAMBI RASPA INOX.................................................
COD. 10102

Conf. 10 pz. (5 fine / 5 grossa)

made in Italy

raspe
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frese S T R U M EN T I

frese

PUNTE PER FRESA................................

COD. 10094

Punte per fresa conf. 30 pz.

CILINDRI ABRASIVI 25 PZ.

COD. 10006.....................
Grana grossa 80

COD. 10007.....................
Grana media 120

COD. 10005.....................
Grana fine 240

KIT FRESE................................
COD. 10093

FRESA PROFESSIONALE 35W.........
EXACT 3000

La fresa Exact 3000 è una fresa professionale a 35 watt, 
con velocità regolabile fino a 30.000 R.P.M. dalla massima 
silenziosità operativa e sicurezza, con inversione del 
senso di rotazione. Accessoriata con una serie di frese di 
prima qualità, di facile e rapido ricambio anche grazie al 
Twist look, un sistema che facilita il serraggio e il rilascio 
rapido delle punte e dei mandrini.
220-240 V - 50/60 Hz - 35 watts - 13x14x8 h cm

COD. 10083

Le frese per unghie Professional sono state concepite per rendere la limatura delle unghie più veloce e precisa, accorciando notevolmente i tempi 
di lavoro e migliorandone la qualità. Vengono utilizzate per la limatura nella ricostruzioni in gel o acrilico o nel refil, per il modellamento della forma 
dell’unghia, sia naturale che ricostruita, per il classico accorciamento e infine per la rifinitura della curva dell’unghia. La selezione di frese per unghie
propone svariati modelli, da scegliere a seconda del tipo di utilizzo, ma tutte sono strumenti di precisione affidabili per lungo tempo e innumerevoli 
utilizzi. Ogni fresa ha il proprio kit in cui trovare scovolini e punte di ogni genere. Le frese sono dotate di testina rotante sulla quale potete scegliere 
di fissare la punta più adatta al tipo di lavoro da eseguire, il micromotore vi permetterà di regolare la velocità e il senso di rotazione.
Consigliamo di effettuare le limature con l’uso di aspiratori per preservare il buon utilizzo dello strumento a lungo termine.

MANIPOLO DI RICAMBIO.....................
COD. 10163

Manipolo di ricambio per fresa Exact 3000 
con sistema Twist look un sistema che facilita il serraggio 
e il rilascio rapido delle punte e dei mandrini.

3 frese
2 mandrini
3 anelli abrasivi 80/120/240

Kit frese in dotazione

FRESA PROFESSIONALE SUPREME 65W..................................................................

Supreme è la fresa professionale perfetta nelle operazioni di manicure, pedicure e trattamenti specifici nail art. 
La velocità di rotazione arriva fino a 35.000 giri minuto, regolabile manualmente o con l’aiuto del pedale. Inoltre 
è possibile utilizzarla nei due sensi di rotazione (orario/anti-orario). Eccezionale anche per la sua silenziosità e 
l’assenza di vibrazioni, che permette la massima precisione. Grazie alle ridotte dimensioni, la fresa può essere 
trasportata con estrema facilità. 220-240 V - 50/60 Hz - 65 watt - cm 8,5x10,5x14,5 h

COD. 10171

FRESA PROFESSIONALE  APOLLO 65W....................................................................

Fresa con azionamento del micromotore con o senza pedale. Massima silenziosità operativa. Inversione 
del senso di rotazione. Giri motore da 0 a 35000 R.P.M. Grazie ad HIGH PRECISION le frese professionali 
raggiungono alti standard qualitativi: massima precisione, assenza di vibrazioni e assoluta silenziosità. Queste 
caratteristiche garantiscono qualità nelle limature e nelle rifiniture.
220-240 V - 50/60 Hz - 65 watt - cm 7,5x19,5x17 h

COD. 10170

Il pannello comandi digitale 
permette la gestione della 

velocità, del controllo e 
della direzione di marcia, 

grazie al quale è possibile 
gestire un efficiente sistema 

di sicurezza contro il 
sovraccarico del manipolo. 

Kit frese in dotazione

Kit frese in dotazione
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frese S T R U M EN T I

frese

FRESA WIX, 35W...................................

Fresa con azionamento del micromotore con o senza pedale, 35W
Inversione del senso di rotazione.
Giri motore da 0 a 30.000 RPM
220-240 V - 50/60 Hz - 35 watt - cm 12,5x16x7,5 h

COD. 10164

FRESA FUXY 35W..................................

Fresa con azionamento manuale, 35W
Inversione del senso di rotazione.
Giri motore da 0 a 30.000 RPM
220-240 V - 50/60 Hz - 35 watt - cm 9x12x7 h

COD. 10165

MANIPOLO DI RICAMBIO.....................
COD. 10163

Manipolo di ricambio con sistema Twist look, un sistema 
che facilita il serraggio e il rilascio rapido delle punte e 
dei mandrini.

MANIPOLO DI RICAMBIO...................
COD. 10168

Manipolo di ricambio con sistema Twist look 
un sistema che facilita il serraggio e il rilascio rapido 
delle punte e dei mandrini.

Kit frese in dotazione

Kit frese in dotazione

FRESA EXACT COMPACT 10W.........................................................................................
......

Fresa Exact Compact è una fresa da 10 W, con velocità regolabile fino a
15.000 R.P.M. Garantisce una massima silenziosità operativa, ed
è accessoriata con una serie di frese di prima qualità. Le dimensioni
ridotte sono il suo punto di forza.
220-230 V - 50 Hz - 10 watt - cm 18x3x3 h

COD. 10166

FRESA PROFESSIONALE EXACT 2000 10W...............................................................

Fresa Exact 2000 è una fresa professionale a 10 W, con velocità regolabile fino a 25.000 R.P.M. Massima 
silenziosità operativa, possibile inversione del senso di rotazione, fornita con una serie di frese di prima qualità e 
di pedale per la regolazione dei giri.
220-230 V - 50 Hz - 10 watt - cm 9,6x13,2x6,2 h

COD. 10167

MANIPOLO DI RICAMBIO.....................
COD. 10169

Manipolo di ricambio

Kit frese in dotazione

Kit frese in dotazione
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ESPOSITORE KIT MANICURE DECORATO.................
COD. 10141

Espositore da banco 20 x 20 cm
Kit manicure decorato. Mix  6 pz.
Pinzetta + Forbici + Limetta

made in Italy

Vany

ESPOSITORE FORBICI MANICURE DECORATE....... 
COD. 10137

Espositore da banco 20 x 20 cm
Forbici manicure decorate 6 pz.
3 pz. pelle curva + 3 pz. unghia curva

made in Italy

Vany

ESPOSITORE TRONCHESI...............................................
PER PELLE DECORATI
COD. 10138

Espositore da banco 20 x 20 cm
Tronchesi per pelle decorati 10 cm
Mix 6 pz.

made in Italy

Vany

ESPOSITORE TRONCHESI...............................................
PER UNGHIE DECORATI
COD. 10139

Espositore da banco 20 x 20 cm
Tronchesi per unghie decorati 12 cm
Mix 6 pz.

made in Italy

Vany

espositori
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espositori
espositori

ESPOSITORE KIT SPECCHIO E MINI PINZA..............
COD. 10140

Espositore da banco 20 x 20 cm
Kit specchio e mini pinza 6,5 cm
Mix 6 pz.

made in Italy

Vany

ESPOSITORE SKILL LIMA + LEVACUTICOLE...........
COD. 10142

Espositore da banco 20 x 20 cm
Skill lima + levcacuticole
Mix 4 colori 12 pz.

made in Italy

Vany

ESPOSITORE RASPA PIEDI LAVABILE MAXI...........
COD. 10144

Espositore da banco 20 x 20 cm
Raspa lavabile due lati, grana 80/120
12 pz.

made in Italy

Vany

ESPOSITORE RASPA PIEDI  VULCANICA.................
COD. 10143

Espositore da banco 20 x 20 cm
Raspa vulcanica totalmente abrasiva.
12 pz.

made in Italy

Vany

LIME UNGHIE DECORATE FLOWERS.........................
COD. 10145

Espositore da banco
Lime unghie Flowers
36 pz

made in Italy

ESPOSITORE PINZETTE DECORATE ANIMALS.......
PUNTA OBLIQUA
COD. 10013

Espositore da banco 20 x 20 cm
Pinzette decorate animals.
24 pz.

made in Italy

Vany

ESPOSITORE PINZETTE TINTA UNITA........................
PUNTA OBLIQUA
COD. 10012

Espositore da banco 20 x 20 cm
Pinzette colorate tinta unita 4 colori 9,5 cm
24 pz.

made in Italy

Vany

ESPOSITORE PINZETTE DECORATE FLOWERS.....
PUNTA OBLIQUA
COD. 10014

Espositore da banco 20 x 20 cm
Pinzette decorate Flowers 9,5 cm
24 pz.

made in Italy

Vany
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espositori
espositori

ESPOSITORE LIME UNGHIE................................
DECORATE LADY BUGS
COD. 10011

Espositore da banco
Lime unghie Lady Bugs
36 pz.

ESPOSITORE CREMA............................................
MANI E PIEDI LUXURY SPA 50 ml
COD. 20017

Espositore da banco
Crema mani e piedi
16 pz. 

ESPOSITORE BURROCACAO....................

COD. 40051   da 24 pz.

COD. 40050   da 48 pz.

Burrocacao vegetale con proprietà idratanti, lenitive e protettive.
Prodotto con metodo artigianale.
No conservanti - No parabeni

made in Italy

made in Italy

made in Italy

ANTICA LAVORAZIONE A FREDDO 
ISPIRATA ALLA TRADIZIONE 

ARTIGIANALE. SAPONE MORBIDO, 
EMOLLIENTE, SCHIUMOSO E RICCO, 

ADATTO A TUTTI I TIPI DI PELLE

COD. 70077

COD. 40044
Miele e propoli

COD. 40045
Olio di Argan

COD. 40046
Olio di vinaccioli

COD. 40047
Olio di Neem

COD. 40048
Fragola

COD. 40049
Aloe Vera

ZENZERO E VANIGLIA

FRUTTI DI BOSCO

CAMOMILLA VINO E CANNELLA

CAFFÈ

ARANCIO E CANNELLA

OLIO DI OLIVA

OLIO DI ARGAN PROPOLI

BURRO DI KARITÈ

ALOE

CALENDULA

made in Italy
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creme e curativi

CREMA MANI RIPARATRICE 100 ml .......................
COD. 20013

Crema mani riparatrice
all'olio di quinoa e glicerina.

CREMA MANI EFFETTO SETA 100 ml .....................
COD. 20010

Crema mani effetto seta 
all'azulene e camomilla. 

CREMA MANI IDRATANTE E PROTETTIVA 100 ml

COD. 20011

Crema mani idratante e protettiva 
all'olio di jojoba e collagene.

CREMA MANI MACCHIE SCURE 50 ml....................
COD. 20012

Crema mani macchie 
scure all'estratto di rusco e 
hamamelis.

GEL ABRASIVO 100 ml ................................................
COD. 20018

Gel abrasivo SPA plus
mani e piedi.

LOZIONE IGIENICA 100 ml...........................................
COD. 20027

Lozione igienica per unghie. 
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curativi unghie M A N I

curativi unghie

OLIO
FORTIFICANTE
10 ml
COD. 20032

Olio fortificante alla 
vitamina F.

OLIO
AMMORBIDENTE
10 ml
COD. 20001

Olio ammorbidente 
cuticole.

OLIO
IDRATANTE
10 ml
COD. 20034

Olio idratante 
al pantenolo e 
calendula.

OLIO
CUTICOLE
10 ml
COD. 20030

Olio cuticole 
b-carotene.

OLIO
FORTIFICANTE
100 ml

COD. 20033

Olio fortificante alla 
vitamina F.
spray

OLIO
AMMORBIDENTE
100 ml

COD. 20002

Olio ammorbidente 
cuticole.
spray

OLIO
IDRATANTE
100 ml

COD. 20035

Olio idratante 
al pantenolo e 
calendula.
spray

OLIO
CUTICOLE
100 ml

COD. 20031

Olio cuticole 
b-carotene.
spray

RAFFORZATORE UNGHIE 12 ml ..............................
COD. JVT5

Smalto per unghie ad effetto sbiancante e rinforzante. Ideale 
per l’utilizzo su unghie soggette a discromie localizzate 
(pigmentazione non uniforme dell’unghia). La Vitamina B-5 
contrasta l’indebolimento dell’unghia grazie alle proprietà 
idratanti e condizionanti.

INDURENTE UNGHIE 12 ml ........................................
COD. JVT7

Trattamento cosmetico indurente per unghie fragili e deboli. 
L’estratto di Rhodophycea promuove la mineralizzazione 
e l’idratazione degli strati cheratinici fortificandoli. L’olio di 
semi di Camelia nutre in profondità migliorando la flessibilità 
dell’unghia.

GEL CALCIO NUTRIENTE UNGHIE 12 ml ..............
COD. JVT4

L’estratto di Mirra insieme ad un mix di agenti idratanti, 
rendono questo prodotto altamente indicato per nutrire e 
proteggere l’unghia dagli agenti aggressivi esterni, indicato 
dopo la rimozione del Gel.

OLIO PER CUTICOLE 12 ml ........................................
COD. JVT2

Smalto trasparente ad effetto glossy. Dona all’unghia un 
aspetto sano, naturale e brillante. Se usato sullo smalto 
colorato, crea un film protettivo che ne allunga la durata, 
mantenendo il colore intenso e proteggendolo dai raggi UV.

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW
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M A N I

curativi unghie

Indispensabile come trattamento professionale nail care, il fluido 
contrasta la formazione delle onicomicosi, attraverso la creazione 
di condizioni ostili alla loro proliferazione. Combatte efficacemente 
funghi e batteri, grazie alla presenza in formula di Piroctone 
Olamine, agente dalle proprietà antisettiche ed antimicrobiche.

curativi unghie

MYCO SCARE 
FLUIDO PER UNGHIE ANTIMICOTICO 14 ml...................

COD. JVN10

BB Nails è una base uniformante per unghie con solchi, 
avvallamenti, striature e discromie. La sua formula è un 
sorprendente mix di benessere, un concentrato di attivi selezionati 
per prenderti cura delle unghie, levigarle e rinforzarle a fondo: 
Vitamina A, Vitamina E e mastice di Chio svolgono un’importante 
azione riempitiva, uniformano e mimetizzano istantaneamente le 
imperfezioni sulla superficie del letto ungueale.

BB NAILS 
BASE UNIFORMANTE PER UNGHIE 12 ml ....................

COD. JV294

NEWNEW

NEWNEW

All in One è ottimo come base prima dell’applicazione dello 
smalto, perfetto come top coat per prolungarne la tenuta e la 
brillantezza. Eccezionale come rinforzante per l’unghia. La 
speciale formulazione contiene estratto di Bamboo, Vitamina A, 
Vitamina E ed Oligoelementi, sostanze funzionali che nutrono e 
donano forza e splendore.

ALL IN ONE TRATTAMENTO 
RINFORZANTE BASE & TOP COAT 3 IN 1 - 12 ml .......................

COD. JVN09

L’olio trifasico aiuta a curare e definire il girocuticole prima 
dell’applicazione dello smalto. Divertente da provare e bello da 
vedere, semplicemente imperdibile per l’azione rigenerante su 
unghie e cuticole. Citrus Fruits : con Vitamina E, Olio di Mandorle 
Dolci, Acqua distillata di Fiori d’Arancio.

OLIO TRIFASICO CUTICOLE
CITRUS FRUITS 11 ml .........................................................

COD. JV295

NEWNEW

NEWNEW

L’olio trifasico aiuta a curare e definire il girocuticole prima 
dell’applicazione dello smalto. Divertente da provare e bello da 
vedere, semplicemente imperdibile per l’azione rigenerante su 
unghie e cuticole. Wild Berries: con Vitamina A, Vitamina E, Olio 
di Mandorle Dolci, Olio di Ribes nero.

OLIO TRIFASICO CUTICOLE
WILD BERRIES 11 ml .........................................................

COD. JV296

L’olio trifasico aiuta a curare e definire il girocuticole prima 
dell’applicazione dello smalto. Divertente da provare e bello da 
vedere, semplicemente imperdibile per l’azione rigenerante su 
unghie e cuticole. Tropical: con Vitamina A, Olio di Mandorle Dolci, 
Olio di Avocado, Estratto di Bamboo.

COD. JV293

NEWNEW

NEWNEW

OLIO TRIFASICO CUTICOLE
TROPICAL 11 ml .........................................................
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curativi unghie

POMATA VITAMINICA 20 ml ..............................
COD. 20046

Pomata vitaminica unghie.
Applicare giornalmente questa pomata per nutrire e idratare le 
unghie in modo tale da ottenere un effetto lucidante. Massaggiare 
delicatamente le unghie ben pulite ogni sera per circa un mese.

POMATA AMMORBIDENTE 20 ml ....................

COD. 20045

Pomata ammorbidente unghie.
Applicare giornalmente questa pomata per nutrire le unghie ed 
eliminare le pellicine. Massaggiare delicatamente le unghie ben 
pulite ogni sera per circa un mese.

BALSAMO NUTRIENTE 20 ml ...........................
UNGHIE

COD. 20003

Balsamo nutriente unghie. 
E' un balsamo che agisce sull'unghia per restituire elasticità e 
morbidezza indispensabili per promuovere una crescita sana e 
duratura. Massaggiare delicatamente le unghie ben pulite ogni sera 
per circa un mese.

SPUGNETTA TONDA...........................................
COD. 90133

Spugnetta tonda 100% cellulosa.
Conf. 2 pz.

M A N I

ESPOSITORE CREMA 50 ml ...........................................
MANI E PIEDI LUXURY SPA 
COD. 20017

Espositore da banco
Crema mani e piedi
16 pz.

CREMA MANI 500 ml...........................................................
COD. 30111

PENNA CORRETTORE SMALTO........................................
COD. 20036

COLLA TRASPARENTE PER TIPS 3 Gr.........................
....... COD. 20007

made in Italy

made in Italy

creme e curativi mani

NEWNEW
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smalto per unghie

SMALTO UNGHIE
COLORI LACCATI 12 ml .......................

smalto per unghie
M A N I

5

Anticonformista, ultramoderna, in continua 
evoluzione. Ispirata allo street style di Milano, 
capitale Italiana della moda, la linea 100% 
Made in ltaly di nails e make up Jvone Milano 
viene aggiornata costantemente con prodotti 
innovativi e che dettano tendenza. 

Pensata per una donna che ha voglia di sfidare 
stereotipi e luoghi comuni, Jvone Milano si fa 
promotrice di una bellezza senza fine e senza 
tempo: prodotti sicuri e versatili per dare ad 
ogni donna la possibilità di sperimentare stili 
diversi pur restando sempre sé stessa. 

JVONE MILANO 

COLORI GLITTERATI COLORI METALLICI COLORI PERLATI

NAIL POLISH
SMALTO UNGHIE 12 ml ........................

NEWNEW

COD.00 

TRASPARENTE

COD.02 

BIANCO GESSO

COD.04 

ROSA LATTE

COD.05

FUXIA

COD.06 

MAGENTA

COD.07

MAGENTA SCURO

COD.09 

FRAGOLA SCURO

COD.16 

SMERALDO

COD.15 

AZZURRO POLVERE

COD.11 

PRUGNA SCURO

COD.12 

LILLA

COD.14

PETROLIO

COD.17

CELADON

COD.18

VERDE BOSCO

COD.19

ACQUAMARINA

COD.21 

GIALLO SCURO

COD.23

ARANCIO

COD.25

MATTONE

COD.27

ROSSO CHIARO

COD.28

CARMINIO

COD.29 

ROSSO MEDIO

COD.30

BORDEAUX

COD.31

BORDEAUX SCURO

COD.32

ROSSO ANTICO

COD.33

GRIGIO

COD.34

FANGO

COD.35

NERO

COD.40

ORCHIDEA

COD.41

CIELO

COD.43

TURCHESE

COD.44

CERULEO

COD.46

BLU

COD.47

BLU NOTTE

COD.50 

VERDE TURCHESE

COD.53

BRONZO

COD.63

MALVA CHIARO

COD.64

PESCA 

COD.66

CICLAMINO

COD.69

CORALLO

COD.74

MIRTILLO

COD.75

MALVA SCURO

COD.82

SHOCKING

COD.83

ROSA SHOCKING

COD.84

LAVANDA

COD.88

ROSSO ELISIR

COD.89

ROSSO FUOCO

COD.93

LAMPONE

COD.94

UVA

COD.95

MARSALA

COD.96

ROSA CACHEMERE

COD.97

ROSA PASTELLO

COD.98

NUDE

100% FREE
FORMALDEYDE
DBP
TOLUENE
CAMPHOR

Una gamma di colori 
moda ideale per ogni 
occasione, uno smalto dalla 
resa perfetta, copertura 
immediata ed estrema 
lucentezza. Tecnologia 
Ultra Dry, dimezza i tempi di 
asciugatura, permettendo di 
cambiare look in qualsiasi 
momento per sentirsi 
sempre bella e impeccabile.

NEWNEW
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smalto per unghie effetto gel

SMALTO UNGHIE EFFETTO GEL 12 ml..........

top coat
M A N I

TOP COAT OPACO 12 ml................................................
100% MATT

COD. JV1200

Il Top Coat Matt Jvone Milano è un gel dalla finitura sottile 
che si utilizza al termine di ogni applicazione smalto: 
versatile e dal risultato ultra fashion, protegge le unghie e 
dona un finish opaco effetto velluto, regalando una manicure 
raffinata, elegante, curata e professionale. Il Top Coat 
opacizza in pochi istanti ogni colore brillante: è indicato per 
un matte look sofisticato dopo l’applicazione degli Smalti 
Effect Gel, dopo la ricostruzione delle unghie, sia in Gel 
che in Acrilico, e per effettuare azioni di ricopertura del gel 
colorato

TOP COAT LUCIDO 12 ml ..............................................
100% GLOSSY
COD. JV3D

Grazie alla rivoluzionaria formula in gel, il Top Coat Jvone 
Milano emana una brillantezza estrema e di lunga durata. 
Innovativa tecnologia sublimata in una texture ultra coprente 
che favorisce un risultato corposo e brillante sull’unghia. 
Ricorrendo all’utilizzo del Top Coat effetto gel, la manicure 
denota corposità e lucentezza inedite, attraverso la 
combinazione di un doppio effetto (plumping tridimensionale 
e gel). Unghie armoniose e volumizzate sprigioneranno 
un sorprendente effetto vetro 3D e saranno visibilmente 
ed istantaneamente protette da eventuali traumi o agenti 
aggressivi.

TOP COAT EFFETTO GEL 12 ml .................................
COD. JV181000

Smalto trasparente ad effetto glossy. Dona all’unghia un 
aspetto sano, naturale e brillante. Se usato sullo smalto 
colorato, crea un film protettivo che ne allunga la durata, 
mantenendo il colore intenso e proteggendolo dai raggi UV.

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

Innovativo smalto trasparente dal finish glossy, svolge una duplice 
azione.
Dona all’unghia un aspetto sano e brillante, valorizzandola 
attraverso uno straordinario effetto vetro. Se utilizzato sullo 
smalto colorato, il Top Coat 3D Jvone Milano avvolge l’unghia 
sviluppando un film protettivo e glossy che allunga la durata del 
colore, preservandone l’intensità e proteggendola dai raggi U.V.

TOP COAT 3D 11 ml ........................................................

COD. JV3DNEWNEW

SMALTO
UNGHIE
EFFETTO GEL

Colore splendido e duraturo. 
Stesura estremamente 
facilitata e corposità 
sono solo alcune delle sue 
caratteristiche. Per un 
risultato effetto vetro 3D.

100% FREE
FORMALDEYDE
DBP
TOLUENE
CAMPHOR

COD.1008

BLU OLTREMARE
COD.1019

FUXIA SHOCK

COD.1029

ROSA PERLATO

COD.1046

ROSSO DARK

COD.1009

FUXIA

COD.1020

CIOCCOLATA

COD.1030

ARGENTO

COD.1047

GRIGIO VELTET

COD.1001

LATTE

COD.1002

BEIGE

COD.1012

VIOLA

COD.1011

OCEANO
COD.1023

BRONZO PERLATO

COD.1024

MATTONE

COD.1032 

ROSA SHOCK

COD.1033

CICLAMINO

COD.1044

NUDE SIENNA

COD.1048

BLU MAGIC

COD.1003

GIANDUIA

COD.1013

CERULEO

COD.1025

VERDE PERLATO

COD.1036

ROSSO CALDO

COD.1049

GLITTER CRYSTAL

COD.1004

CAPPUCCINO

 BRILLANTE

COD.1015

MELANZANA

COD.1026

BLU PERLATO

COD.1037

NACRÈ

COD.1005

ROSA ANTICO
COD.1017

LAVANDA PERLATO

COD.1027

VERDE ACQUA

COD.1041

ROSA CORALLO

COD.1006

ROSSO GRANADA

COD.11008

MALVA GLITTERATO
COD.1028

TORTORA

COD.1042

VINACCIA

COD.1031

ORONEWNEW
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     soak-off

PROTOCOLLO GENERALE

Si consiglia l’uso di una lampada UV 36 watt a 4 bulbi o di una lampada LED.
1° Fase: Passare su ogni unghia il blocco bianco.
2° Fase: Applicare Base & Top Coat sulle unghie e catalizzare per 120 secondi in lampada UV oppure 60 secondi in lampada LED.
3° Fase: Applicare il primo strato di smalto semipermanente e catalizzare per 120 secondi in lampada UV. Applicare il secondo strato di Smalto semipermanente 
e catalizzare per 120 secondi in lampada UV oppure 60 secondi in lampada LED.
Rimuovere la dispersione con solvente senza acetone.
Non rimuovere la dispersione
4° Fase: Applicare Base & Top sulle unghie e catalizzare per 120 secondi in lampada UV oppure 60 secondi in lampada Led.
Rimuovere la dispersione con solvente senza acetone

SMALTO SEMIPERMANENTE 5 ml ...

NEWNEW

M A N I

soak-off

FILL UP BASE & FILLER SOAK-OFF 2 IN 1 - 15 ml 

COD. JV77220

Il Fill Up Base & Filler Soak-Off 2 in 1 è una base 
perfezionatrice e riempitiva che prepara l’unghia alla stesura 
dello smalto semipermanente. Interviene sulle imperfezioni 
della lamina ungueale, donandole corposità e spessore. 
Nel caso di unghie a cucchiaio è possibile creare una lieve 
bombatura.

BASE & TOP COAT SOAK-OFF 5 ml ..........................
COD. JV3000

Base & Top Coat Jvone Milano è un prodotto bivalente dalla 
formulazione rivoluzionaria, ideale per svolgere una doppia 
azione: crea la base per la stesura e si applica come sigillatura 
dello Smalto Semipermanente Soak-Off.  
La composizione speciale garantisce una base perfettamente 
ancorata nella fase preliminare della manicure e un finish 
brillante e resistente, che valorizza e protegge la bellezza e la 
salute dell’unghia. Polimerizza in 2 minuti con lampada UV e in 1 
minuto con lampada LED.

SOAK-OFF REMOVER 500 ml ......................................
COD. JV80021

Il solvente per smalto semipermanente Jvone Milano è 
ideale per sciogliere lo Smalto Semipermanente Saok-Off. 
La sua formulazione delicata svolge un’azione che non 
aggredisce l’unghia, agendo con rapidità e sprigionando una 
profumazione piacevole. Utilizzabile sia con il metodo ad 
immersione che ad occlusione.

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

COD. JV80022

SOAK-OFF REMOVER 125 ml ......................................

COD.3064

RosaShocking

COD.3065

Dragon Fruit

COD.3066

Papaya

COD.3067

Mango

COD.3068

Rose Brown

COD.3069

Light Violet

COD.3070

Rosso Ribes

COD.3071

Shiny Rose

Lo Smalto Semipermanente 
Soak-Off nasce dalla ricer-
ca innovativa dei laboratori 
Jvone Milano: formulazione 
inedita, che unisce la resa di 
un gel all’effetto uniforme ed 
autolivellante di uno smalto 
tradizionale. Ideato per of-
frire alla donna moderna un 
prodotto di lunga durata e 
di facile applicazione, dona 
alle unghie un aspetto cura-
to e perfetto. Grazie al co-
modo formato prêt-à-porter, 
lo smalto semipermanente 
Saok-Off è la soluzione ide-
ale per una manicure curata 
e alla moda: rapido nei tem-
pi di asciugatura, Soak-Off 
consente una tenuta perfet-
ta per 15 giorni, sprigionan-
do tonalità cool e scherman-
do l’unghia per proteggerla 
dagli agenti esterni.
Polimerizza in 2 minuti con 
lampada UV e
in 1 minuto con lampada 
LED.

BASE & TOP COAT SOAK-OFF 10 ml ..........................
COD. JV298
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ricostruzione unghie e gel acrilici

€ 21,26 cad.PRIMER SENZA ACIDO UV/LED SYSTEM 15 ml ....

Liquido preparatore che deidrata il letto ungueale prima di 
procedere alla ricostruzione unghie sia in Gel che in Acrilico. 
Grazie alla sua speciale formula senza acido metacrilico 
(MAA) garantisce un'ottima performance, creando uno strato 
biadesivo tra l'unghia naturale e il prodotto (gel o acrilico) 
proteggendo l'unghia naturale.
UV30" / LED15"

COVER GEL MONOFASICO 15 ml ..............................

Gel Cover di ultima generazione, disponibile in  
due nuance naturali (nude e pinknude) specifiche 
per tutti i tipi di carnagione. Tiene perfettamente la curva 
"C"; con fotoiniziatore per pinching dopo 30 secondi. 
Perfetto per la creazione di bombature, punto balance e 
smile line del letto ungueale. Media viscosità, non cola, 
indicato anche per unghie onicofagiche. Indicato sia per tip 
che per formine.
UV120" / LED60"

TOP BRIGHT GEL ULTRA GLOSS 15 ml ..................
Gel di finitura ultra brillante con dispersione di media 
viscosità. La sua speciale formula permette di livellare e 
lucidare la superficie dell'unghia proteggendola contro 
graffi ed ingiallimenti. Crea un finish ultra lucido e glamour. 
Indicato sia per Gel che Acrilico. 
15 ml - UV2" / LED1"

Cod. 2505 Cod. 2506

Cod. 2500

Cod. 2507

 € 11,50 cad.

€ 29,16 cad.

€ 41,56 cad.

GEL MONOFASICO TRASPARENTE      15 ml.........

Gel Monofasico trasparente automodellante. Perfetto per 
la creazione di bombature, punto balance e smile line del 
letto ungueale, creato con fotoiniziatore per pinching dopo 
30 secondi. Ideale sia per i lavori in media lunghezza che 
per forme estreme. Media viscosità, non cola e non produce 
nessun picco di calore in nessuna stagione. Indicato sia per 
tip che per formine. 
UV120" / LED60"

Cod. 2502

Cod. 2501  € 16,00 cad.

 € 23,00 cad.

GEL RAPIDO MONOFASICO TRASP.      15 ml.......

Fast Gel Monofasico è la vera rivoluzione nel settore 
polimerizza in 15 secondi. Automodellante e flessibile 
assicura ottime performance in tempi record, la sua 
flessibilità garantisce completa protezione alle unghie 
naturali. Media viscosità, non cola e non produce picco di 
calore. Indicato sia per tip che per formine.
UV15" / LED15"

Cod. 2504

Cod. 2503

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

30 ml.........

30 ml.........

M A N I

ricostruzione unghie e gel acrilici

COLOURED GEL UV/LED SYSTEM......................
7 ml

UV: 240" - LED: 120"

Il Coloured Gel UV/LED System Jvone Milano è 
caratterizzato da una lucen-
tezza sorprendente, lunga du-
rata e una copertura perfetta.
La linea assicura un risultato ultra  lumino-
so e compatto, stesura uniforme e veloce.

COD.2000
Bianco French

COD.2001
Nero

COD.2002
Fuxia

COD.2003
Bianco Latte

COD.2004
Fuxia Scuro

COD.2005
Viola

COD.2006
Viola Scuro

COD.2007
Corallo

COD.2008
Corallo Scuro

COD.2009
Rosso

COD.2010
Rosso Brillante

COD.2011
Rosso Scuro

COD.2012
Bordeaux

COD.2013
Fango

COD.2014
Verde Ottanio

COD.2015
Oceano

COD.2024
Amaranto

COD.2025
Giada chiaro

COD.2026
Mora

COD.2027
Soleil

COD.2028
Vinegrette

COD.2029
Malva

COD.2030
Rosa Chiaro

COD.2031
Rosa Nude

COD.2032
Amarena

COD.2033
Blu Notte

COD.2034
Grigio Ardesia

COD.2036
Magenta

COD.2037
Fragola

COD.2038
Rosa Chasmere

COD.2039
Nude

COD.2040
Tulle

Colori Metallici / Metallic colors

Colori Perlati / Pearl corols 

COD.2016
Rosso Metal

COD.2017
Malva Metal

COD.2018
Viola Metal

NEWNEW

COD.2019
Argento Glitter

COD.2020
Oro Glitter 

COD.2021
Bianco Glitter

COD.2022
Ottanio Glitter

COD.2023
Fuxia Glitter

COD.2035
Glitter Mix 
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accessori unghie 

ASCIUGA SMALTO PROFESSIONALE SPRAY 200 ml....

LEVASMALTO PER UNGHIE 125 ml......................................

ACETONE PURISSIMO PROFUMATO 1000 ml...................

COD. 20024

COD. JV80023

COD. JV80025

L’asciuga smalto professionale in spray Jvone Milano riduce 
i tempi di asciugatura fissando lo smalto in pochi istanti. 
Forma una barriera protettiva invisibile e anti-scheggiatura 
sulle unghie, aumentando la durata e la luminosità del colore. 
Protette da un film leggero, le unghie sono valorizzate in 
brillantezza ed eleganza. Soluzione indispensabile per 
le professioniste del settore in quanto prolunga l’integrità 
della manicure e semplifica l’applicazione rispetto ai fissanti 
tradizionali.

Il nuovo levasmalto per unghie Jvone Milano è un solvente 
delicato che rimuove ogni tipo di smalto, lasciando le unghie 
perfettamente pulite. La sua formulazione gentile, priva di 
acetone, non aggredisce la struttura ungueale né le cuticole e 
ne preserva la naturale idratazione, per una piacevole
sensazione di morbidezza. Il Nail polish remover è indicato 
anche per la rimozione completa della dispersione di gel e 
smalti semipermanenti Soak-Off.
SENZA ACETONE

L’acetone purissimo Jvone Milano è un solvente cosmetico 
profumato formulato per rimuovere in modo efficace lo smalto 
dalle unghie: caratterizzato da una rapida velocità di azione, 
è un prodotto indispensabile per le nail art addicted. 
La delicata fragranza al latte di mandorla regala una piacevole 
profumazione alle unghie, predisponendole ai trattamenti 
successivi senza aggredirle o danneggiare il letto ungueale 
e la cuticola.

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

accessori unghie 
M A N I

REMOVER SOAK-OFF 150 ml..................................................
COD. 20048

CLEANSER - PULITORE/SGRASSATORE 100 ml ............
COD. 20006

Prodotto adatto a tutti i sistemi di ricostruzione, 
elimina la dispersione che si crea sull' unghia 
dopo la polimerizzazione. Ottimo anche come 
solvente delicato per smalto classico.
Uso professionale. 

SOLVENTE DELICATO CON DOSATORE 500 ml...............
COD. 20067

ACETONE CLADY 1000 ml ......................................................
COD. 20000

Solvente remover soak-off. Modo d'uso: incidere la superficie delle unghie con una lima 180 grift e 
proteggere le cuticole con il balsamo protettivo. Si può utilizzare con due diversi metodi: 1) Metodo 
diretto ad immersione. 2) Metodo occlusivo.

Solvente delicato per unghie manicure e 
pedicure professionale.

Clady Acetone Puro non Rettificato 1000 ml - Acetone di sintesi puro al 
100%, privo di soluzioni acquose, caratteristiche che lo rendono unico nel 
suo genere per l’altissima resa, decisamente superiore ai solventi tradizionali 
presenti sul mercato.
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LAMPADA GEL SYSTEM 4........................................... 
COD. 20026

Lampada UVA professionale con 4 bulbi luminosi da 36 watt. 
Adatta per i trattamenti di ricostruzione unghie professionali. 
Un timer regolabile a 120" permette di effettuare la 
polimerizzazione dei gel fotoindurenti in modo perfetto.

BULBO DI RICAMBIO......................................................

COD. 20004

LAMPADA A LED SUN 1.............................................
COD. 20372

Illuminazione LED 30 diodi. Potenza massima 48W + Modalità soft 24W. 
Base in metallo rimovibile con aggancio magnetico. Lunghezza d’onda 
dual chip 365nm+405nm per la polimerizzazione di costruttori, gel color, 
semipermanenti, acrygel. Durata 50.000 ore.

LAMPADA A LED SUN 5 PLUS................................
COD. 20374

Illuminazione LED 36 diodi. Potenza massima 48W + Modalità soft 24W. 
Display LCD. Tecnologia Smart 2.0 per la memorizzazione modalità 
normale/soft. Base rimovibile magnetica. Lunghezza d’onda dual 
chip 365nm+405nm per la polimerizzazione di costruttori, gel color, 
semipermanenti, acrygel. Durata 50.000 ore.

LAMPADA A LED SUN 8............................................
COD. 20375

Illuminazione LED 21 diodi. Potenza massima 36W + Modalità soft. Display LCD. 
Tecnologia Smart 2.0 per la memorizzazione modalità normale/soft. Nessuna base, per 
poterla applicare direttamente sulla mano. Lunghezza d’onda dual chip 365nm+405nm per 
la polimerizzazione di costruttori, gel color, semipermanenti, acrygel. Durata 50.000 ore.

LAMPADA A LED F4 CON E SENZA BATTERIA..
COD. 20376

Illuminazione LED 24 diodi. Potenza massima 48W + Modalità soft. Display LCD. 
Base rimovibile in plastica lucida. Versione con batteria disponibile da 10.400 mAh per 
autonomia di 90 minuti senza corrente. Lunghezza d’onda dual chip 365nm+405nm per la 
polimerizzazione di costruttori, gel color, semipermanenti, acrygel. Touch screen con timer 
multifunzione 10s, 30s, 60s, 90s, 120s. Durata 50.000 ore.

lampade unghie 

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

SPATOLA PER MISCELAZIONE GEL  COD. 20085..........................................................

PENNELLO N° 0 CORTO  COD. 20038....................................................................................

PENNELLO N° 0 LUNGO  COD. 20039....................................................................................

PENNELLO LINGUA DI GATTO N° 5  COD. 20043..............................................................

PENNELLO PIATTO N° 4  COD. 20044...................................................................................

PENNELLO PIATTO N° 6  COD. 20042...................................................................................

PENNELLO OBLIQUO N° 4  COD. 20040...............................................................................

PENNELLO OBLIQUO N° 6  COD. 20041...............................................................................

KIT 4 PENNELLI   COD. 20025...................

M A N I

pennelli per la 
ricostruzione

PUSHER RIMUOVI SEMIPERMANENTE   COD. 10176 ...................................................

Spatola miscelazione  – U2

Utensili
Spingicuticole – U7

Spingicuticole con lametta  – U3

Spingicuticole in plastica  – U15

240pcs

120pcs

12pcs

0,29€+IVA
0,32€+IVA

0,35€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

1,4€+IVA
1,55€+IVA

1,7€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

0,8€+IVA
0,9€+IVA

1€+IVA

Pusher rimuovi 

Semipermanente – U1

Spingicuticole grande U4

240pcs

120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

240pcs

120pcs

12pcs

1,20€+IVA
1,35€+IVA

1,5€+IVA

NEWNEW
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COTONE CARDATO 500 gr ....................

COD. 20008

100% cotone ipoallergenico, a norma della farmacopea Europea.
Arrotolato

SALVIETTINE PER CLEANER...............
E SOLVENTE 500 Pz.                                       

COD. 20050

FOGLI REMOVER 100 Pz. ....................

COD. 20086

Fogli remover gel soak off.

SAGOMA UNGHIE...................................
UNIVERSALE 500 Pz. 

COD. 20049

ATTREZZO NAIL ART...............................

COD. 20047

Salviettine in pura cellulosa pretagliate.

M A N I

cartine

SILVER SHIELD
500 Pz.

RED DEMON
500 Pz.

COD. 20386COD. 20380

RAINBOW UNIVERSE
300 Pz.

GREEN APPLE
500 Pz.

COD. 20387COD. 20382

FUCSIA TATTOO
300 Pz.

FUCSIA PLECTRUM
500 Pz.

COD. 20388COD. 20383

GOLDEN EAGLE
300 Pz.

PINK BEE
500 Pz.

COD. 20389COD. 20381

BLACK PLECTRUM
300 Pz.

PINK BUTTERFLY
500 Pz.

COD. 20390COD. 20384

Cartine 500pcs

Red Demon
MJ-239

4,00€ + IVA

Ordine minimo confezione da 5 rotoli

Silver Butterfly
MJ-291

3,80€ + IVA

Cartine 500pcs

Fucsia Plectrum
MJ-218

3,20€ + IVA

Green Apple
MJ-263

4,00€ + IVA

Ordine minimo confezione da 5 rotoli

Cartine 500pcs

Fucsia Plectrum
MJ-218

3,20€ + IVA

Green Apple
MJ-263

4,00€ + IVA

Ordine minimo confezione da 5 rotoli

Cartine 500pcs

Pink Bee
MJ-217

3,50€ + IVA

Gold Butterfly

MJ-220
4,00€ + IVA

Ordine minimo confezione da 5 rotoli

Cartine 500pcs

Red Bird
MJ-223

4,00€ + IVA

Pink Butterfly
MJ-222

4,00€ + IVA

Ordine minimo confezione da 5 rotoli

Cartine 500pcs

Red Demon
MJ-239

4,00€ + IVA

Ordine minimo confezione da 5 rotoli

Silver Butterfly
MJ-291

3,80€ + IVA

Cartine 500pcs

Silver Shield
MJ-114

3,50€ + IVA

Golden Shield
MJ-113

4,00€ + IVA

Ordine minimo confezione da 5 rotoliCartine 300pcs

Rainbow Universe
MJ-241

3,50€ + IVA

Ordine minimo confezione da 5 rotoli

Orange Crush
MJ-264

3,00€ + IVA

Cartine 300pcs

Fucsia Tattoo
MJ-227

3,80€ + IVA

Ordine minimo confezione da 5 rotoli

Gold Tattoo
MJ-260

3,80€ + IVA

Black Plectrum
MJ-112

3,20€ + IVA

Golden Eagle
MJ-111

3,00€ + IVA

Ordine minimo confezione da 5 rotoli

Cartine 300pcs

Black Plectrum
MJ-112

3,20€ + IVA

Golden Eagle
MJ-111

3,00€ + IVA

Ordine minimo confezione da 5 rotoli

Cartine 300pcs

Cartine 500pcs

Red Bird
MJ-223

4,00€ + IVA

Pink Butterfly
MJ-222

4,00€ + IVA

Ordine minimo confezione da 5 rotoli

SILVER BUTTERFLY
500 Pz.

RED BIRD
500 Pz.

COD. 20379 COD. 20385

NEWNEW NEWNEW

NEWNEW NEWNEW

NEWNEW NEWNEW

NEWNEW NEWNEW

NEWNEW NEWNEW

NEWNEW NEWNEW
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SEPARA DITA......................................................................... 
COD. 20051

CUSCINO POGGIAMANO IN SPUGNA.........................
COD. 20014

TIPS PROFESSIONALI NATURALI - Conf. 300 Pz........
COD. 20029

VASCHETTA MANICURE.....................................................
COD. 20005

DILUENTE PER SMALTO 11 ml..........................................
COD. 20015

VASCHETTA MANICURE 5 DITA......................................
COD. 20084

Vaschetta 5 dita per solvente

ACCESSORI UNGHIE

50

M A N I

accessori unghie

DOSATORE A POMPA PER ACETONE................
COD. 20016

RUOTA ESPO UNGHIE.............................................
COD. 20103

ESPOSITORE UNGHIE 24 Pz. ................................

COD. 20105

COLLA TRASPARENTE PER TIPS 8 Gr. .............
COD. 20104

Colla trasparente per tips con pennello

COLLA TRASPARENTE PER TIPS 3 Gr. .............
COD. 20007

Colla trasparente per tips con contagocce
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sali Mar Morto e thalasso 

CROMOSALE.................................................................

COD. 30033

Le capacità mineralizzanti dei cristalli del sale del Mar Morto in 
sinergia con l'effetto cromorilassante e le proprietà di preziosi 
oli essenziali rendono questo prodotto ideale per effettuare 
trattamenti riducenti, rilassanti e decongestionanti.

Cromo sale energia 1 Kg

COD. 30032
Cromo sale relax 1 Kg

COD. 30034
Cromo sale equilibrio 1 Kg

SCRUB CORPO.........................................................................
EMULSIONE MICROSFERULATA 500 ml

Morbida emulsione, ricca di estratti e oli vegetali che svolge 
sull'epidermide una profonda azione detergente grazie anche a 
micro sferule a piccola granulometria in modo da non arrecare 
danni all'epidermide.

Morbida emulsione che grazie alla presenza del sale del Mar Morto 
ed altri principi attivi quali edera, fucus, composto iodato e GAG, 
è indicata per il trattamento degli inestetismi epidermici causati da 
ritenzione idrica e cellulite.

COD. 30036

CREMA CELLULITE AL SALE.............................................
DEL MAR MORTO 500 ml
COD. 30023

made in Italy

made in Italy

made in Italy

CREMA DREN AL SALE DEL MAR MORTO 500 ml.....
COD. M059

made in ItalyNEWNEW

T R AT TA M ENT I
CO R PO
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sali Mar Morto e thalasso 

THALASSO SCRUB ARANCIO 400 ml...............
COD. 30083

THALASSO SCRUB MENTA 400 ml....................
COD. 30084

Prodotto a base di sale marino, oli vegetali e oli essenziali. Lo 
scrub, grazie alla presenza di sale, svolge una profonda azione 
detergente senza arrecare traumi all'epidermide, mentre l'olio 
vegetale ed essenziale di arancio dona alla pelle una profonda 
idratazione, rendendola morbida e vellutata.

Prodotto a base di sale marino, oli vegetali e oli essenziali. Lo 
scrub, grazie alla presenza di sale, svolge una profonda azione 
detergente senza arrecare traumi all'epidermide, mentre l'olio 
vegetale ed essenziale di menta dona alla pelle una profonda 
idratazione, rendendola morbida e vellutata.

made in Italy

made in Italy

SALI MINERALI DEL MAR MORTO........................
PURI AL 100% - 5 Kg.

GEL BASE PER LASER..............................................
CON ESTRATTO DI ALOE - 5 Kg.

COD. 30079

COD. M200

I sali minerali del Mar Morto sono da secoli conosciuti per 
la loro capacità di apportare un generale benessere a tutto 
il corpo. Aggiunti all'acqua del bagno, dell'idromassaggio 
e del pediluvio, abbassano la tensione muscolare 
aumentando la flessibilità delle giunture e dando un effetto 
benefico alla circolazione sanguinea.
Alleviano problemi dermatologici (eczema, acne, psoriasi) 
lasciando la pelle liscia e morbida. Aiutano nei dolori 
reumatici e artrite. 

Morbido gel base non salino, arricchito con prezioso 
estratto di aloe dalle riconosciute proprietà lenitive, che 
può essere utilizzato con idonee apparecchiature. 
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fanghi mar Morto e scrub

FANGO NATURALE DEL MAR MORTO..............
100% NATURALE 5 Kg
COD. 30042

Questo prodotto è dotato di proprietà 
benefiche ed estetiche preziose per il 
nostro corpo: migliora la circolazione 
sanguinea, rilassa i muscoli alleviando 
stress e tensioni, lascia la pelle luminosa, 
elastica e rivitalizzata. 

Cod. M070 -	    125 ml -   € 6,24 cad.

Cod. M079 - 500 ml -	 € 12,48 cad.

Cod. M069 - 1000ml -	 € 21,60 cad.

Cod. M068 -5 kg -          € 62,40 cad.

FANGO DEL MAR MORTO
(GIORDANIA)

Estratto in Giordania, il Fango del Mar 
Morto racchiude in sé preziosi minerali 
ed oligoelementi (magnesio, potassio) 
che lo rendono il più rinomato al mondo. 
Svolge la sua efficacia in tutti i tratta-
menti volti a contrastare inestetismi 
epidermici causati da cellulite/adipe/
ritenzione idrica. Inoltre grazie alla sua 
delicata azione cheratolitica, esso può 
essere utilizzato come maschera di 
bellezza purificante su viso e corpo.

SAVON NOIRE, PASTA LAVANTE...........................
DEL MAROCCO 500 ml

COD. 30080

Il trattamento con Savon Noire e Kessa è tuttora il rituale per 
eccellenza degli hammam (bagni turchi) e SPA più prestigiosi 
al mondo. Il Savon Noire è una pasta scura tipica del Marocco, 
ottenuta dalla lavorazione del prezioso olio di oliva, che 
le conferisce questa caratteristica consistenza. Durante 
l'applicazione e il massaggio, questa pasta libera la pelle 
da cellule morte ed impurità, rendendola liscia, luminosa e 
particolarmente vellutata. 

FANGO ARGILLA CELLULITE 500 ml ...................
COD. 30038

Maschera cosmetica cremosa a base di 
argilla che grazie ai principi attivi in essa 
contenuti e alle proprietà dell'argilla è 
indicata per il trattamento degli inestetismi 
epidermici della cellulite. Conf. 500 ml

made in Italy

NEWNEW
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fanghi mar Morto e scrub

FANGO GEL EXTRA CELL ...................................
CON FOSFATIDILCOLINA 500 ml

FANGO GEL EXTRA RISCALDANTE ................
CON FUCUS 500 ml

FANGO GEL EXTRA RASSODANTE ................
CON ACIDO JALURONICO 500 ml

FANGO GEL EXTRA DREN ..................................
CON GANODERMA 500 ml

SCRUB BODY CREMA ESFOLIANTE ...............
CON SEMI DI PAPAVERO 500 ml

COD. M030

COD. M031

COD. M032

COD. M033

COD. M050

Fango gel compatto ricco in principi attivi tra cui spiccano 
Carnitina, Caffeina e Fosfatidilcolina. Il prodotto è idoneo 
per impacchi e pose nei trattamenti volti a contrastare gli 
inestetismi causati da adipe e cellulite.

Fango gel compatto ad effetto riscaldante, arricchito di 
importanti principi attivi tra cui spiccano Fucus (quercia 
marina), Edera e Caffeina. Il prodotto è idoneo per 
impacchi e pose nei trattamenti volti a contrastare gli 
inestetismi causati da adipe e cellulite.

Fango gel compatto ricco in principi attivi tra cui spiccano 
l’Acido Jaluronico, l’estratto di equiseto e l’estratto di 
centella. Il prodotto è idoneo per impacchi e pose nei
trattamenti volti a rendere più tonico ed elastico il 
tessuto cutaneo.

Morbido gel emolliente che svolge nei confronti dell’epidermide 
una spiccata azione grazie alla presenza del fungo Ganoderma 
(Reishi) stimolante, studiato per prevenire e contrastare gli 
inestetismi epidermici della cellulite e ritenzione idrica, può 
essere utilizzato con apparecchiature idonee.

Morbido trattamento di bellezza che, grazie alla naturale 
azione esfoliante dei semi di papavero, rimuove con 
efficacia cellule morte superficiali. La presenza di acido 
salicilico ne potenzia l’efficacia, senza compromettere la 
delicatezza del prodotto.

made in ItalyNEWNEW

made in ItalyNEWNEW

made in ItalyNEWNEW

made in ItalyNEWNEW

made in ItalyNEWNEW

T R AT TA M EN T I  CO R P O

fanghi mar Morto 

SCALDAFANGO DA 1 KG....................................           
COMPLETO CON CIOTOLA

COD. 30081

CIOTOLA IN SILICONE GRANDE 660 ml ...........

COD. 60065  

CIOTOLA IN SILICONE PICCOLA 300 ml ..........

COD. 60064  

SPATOLA IN PLASTICA 9,2 cm.............................
COD. 60083  

SPATOLA IN PLASTICA 13,5 cm........................... 
COD. 60084  

SPATOLA IN PLASTICA 17,9 cm...........................
COD. 60085  

SPATOLA IN PLASTICA 16,9 cm...........................
COD. 60086  

SPATOLA IN PLASTICA 15,7 cm...........................
COD. 60087  

Riscalda lentamente. Mantiene il prodotto tiepido.
Mantiene le proprietà del prodotto.
220-230V 50/60 Hz - 100 watt
cm 25,5x21x11 h

CIOTOLA SCALDAFANGO DA 1 KG..................     

COD. 60088
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pennelli

PENNELLO 5 CM PER IL CORPO..................................................................................
COD. 30072

PENNELLO SETOLA 7 CM FANGO CORPO .................................................................
COD. 30071

PENNELLO A SPATOLA IN SILICONE PER IL VISO ....................................................
COD. 30073

PENNELLESSA SPATOLA GRANDE MASCHERA VISO .............................................
COD. 30074

VENTAGLIO PICCOLO PER TRATTAMENTO ACIDO GLICOLICO ...........................
COD. 30091

VENTAGLIO GRANDE PER TRATTAMENTO ACIDO GLICOLICO ............................
COD. 30090

NEWNEW

NEWNEW
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attrezzatura

GUANTO PEELING CONF. 2 PZ................................
COD. 30051

MANOPOLA PEELING 1 PZ........................................
COD. 30126

MANOPOLA SCRUB CONF. 1 PZ..............................
COD. 30123

MANOPOLA POLITENATA TNT................................
MONOUSO CONF. 20 PZ.                       

COD. 40027

GUANTO KESSA 1 PZ...............................................
COD. 30050

GUANTO IN TNT/PVC ..................................................
MONOUSO                       
COD. 70140

MASSAGGI e TRATTAMENTI:
60g/m2; 50% Viscosa 50% Poliestere 

MONOUSO: 
Lato interno: TNT 100% Poliestere
Lato esterno: 100% PE Polietilene

CALZARE IN TNT/PVC ................................................
MONOUSO                       
COD. 70141

Lato esterno: 100% Polietilene
Lato interno: TNT 100% Poliestere

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW
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spazzole corpo e spugne cotone

COD. 30115
cm 13x7,5x4 h

COD. 30116
Pietra pomice

COD. 30118
cm 15,5x9,5x3 h

COD. 30119
cm 13x8x3 h

COD. 30120
cm 16x12

COD. 30121
Ø 10 cm

COD. 30122
Ø 10 cm

COD. 30124
Spugna con retina
Ø 10 cm

COD. 30125
Fascia abrasiva
cm 62x10 h

COD. 30127
Cestino in spugna 
(solo cestino)
cm 13x8x3 h

COD. 30128
Sacca per il sapone

SPAZZOLE IN LEGNO                           

SPUGNE IN COTONE                          

COD. 30117
cm 11x11x3,5 h
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rassodante, snellente e idratante

CREMA AL BURRO DI ILLIPÈ 250 ml..........................
COD. 30019
Morbidissima crema naturale a base di burro di Illipè, che nutre 
intensamente l'epidermide donando una sensazione di vero 
benessere. Le peculiarità del burro di Illipè promuovono la 
fisiologica elasticità epidermica, contrastando in modo efficace 
inestetismi dovuti a perdita di tono e idratazione. Applicare 
una adeguata quantità di prodotto sulle zone interessate e 
massaggiare sino a completo assorbimento.

made in Italy

SLIM COMPLEX CREMA ADIPE CELL 500 ml ...........
COD. M051

Morbida emulsione ricca di importanti principi attivi 
ed estratti vegetali riconosciuti per la loro efficacia. 
Il prodotto è appositamente studiato per essere 
utilizzato nei trattamenti degli inestetismi epidermici 
di cellulite ed adipe.

made in Italy

CREMA RASSODANTE PLUS 500 ml ...........................
COD. 30031
Morbida emulsione che permette l'apporto di sostanze  
lipo-idrorestitutive all'epidermide, che risulterà tonica, idratata, 
elastica. 

made in Italy

CREMA CELLULITE INTENSIVA 220 ml........................
COD. 30024
Leggera emulsione arricchita con carnitina, molecola innovativa 
che contrasta efficacemente gli inestetismi della cellulite, 
tonificando e idratando l'epidermide.

made in Italy

TERMO CREAM CREMA CELL RISCALDANTE 500 ml 

COD. M052

Emulsione ricca di sostanze lipofile ed 
estratti vegetali quali la preziosa alga fucus; 
appositamente formulata per effettuare massaggi 
localizzati dove è utile un effetto riscaldante come 
in zone che presentano cellulite/adipe.

made in Italy

NEWNEW

NEWNEW
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rassodante, snellente e idratante

CREMA GEL ALOE 220 ml ...............................................
COD. 30043
Morbido gel arricchito con prezioso estratto di Aloe Vera che 
conferisce al prodotto spiccate caratteristiche emollienti, 
idratanti, lenitive, rendendolo particolarmente adatto per 
epidermidi delicate e sensibili.

OLIO SECCO ADIPE (SPRAY)..........................................
FOSFATIDILCOLINA 110 ml
COD. 30069
Olio secco spray coadiuvante nella riduzione delle masse 
adipose. Principio attivo: fosfatidilcolina. Non unge.

SINERGIA ORTODERMICA 50 ml....................................
COD. 30085

Fluido lipofilo contenente un insieme di oli essenziali ottenuti per 
distillazione frazionata. Specifico per le diverse tecniche di drenaggio.

OLIO ESSENZIALE 50 ml...................................................
COD. 30059 Olio essenziale menta

COD. 30060 Olio essenziale ylang ylang

Crema particolarmente ricca che grazie all’importante presenza di 
ossido di zinco è indicata per pelli irritate o facilmente arrossabili. Il 
suo potere lenitivo rende questo prodotto l’ideale complemento in 
estetica professionale, di cui poter disporre in ogni momento.

BODY CREAM .........................................................................
CON OSSIDO DI ZINCO 500 ml
COD. M056

made in ItalyNEWNEW

bendaggi
T R AT TA M EN T I  CO R P O

GEL SALINO PER BENDAGGI 500 ml ....................
COD. 30098

Gel contenente il 30% di sale del Mar Morto che 
si presenta trasparente e inodore. Tale prodotto è 
addizionato di un composto iodato che potenzia 
l'effetto dei sali del Mar Morto e rende il gel specifico 
per soggetti con cellulite o adipe. Applicare sulle 
zone interessate e massaggiare sino al completo 
assorbimento. Lasciare in posa per 30 min. 
Sciacquare per rimouovere i residui salini.

made in Italy

GEL FREDDO PER BENDAGGI 500 ml ..................
COD. 30045

Morbido gel che svolge nei confronti 
dell'epidermide un'azione tonificante, lenitiva 
e defaticante. Applicare sulle zone interessate 
e massaggiare sino al completo assorbimento. 
Il prodotto può essere anche utilizzato con la 
tecnica del bendaggio occlusivo.

made in Italy

GEL CALDO PER BENDAGGI 500 ml .....................
COD. 30044

Morbido gel che grazie alle proprietà 
riscaldanti e ai principi attivi in esso contenuti 
è particolarmente indicato per soggetti con 
cellulite e/o adipe. Applicare sulle zone 
specifiche per la tecnica del bendaggio 
occlusivo. Tempo di posa 30 min. 

made in Italy

BENDA MONOUSO PER TRATTAMENTI.................
h 10 cm box 10 pz.

COD. 30006

BENDAGGIO IN CREPE COTONE ELASTICIZZATO

COD. 30007

h 20 cm X 5 mt

BENDAGGIO VELPEAU .............................................

COD. 30008

h 30 cm X 5 mt
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BENDE MONOUSO IMBEVUTE DI GEL AI FRUTTI ROSSI........

COD. 30011
h 10 lungh. 10 m, busta con 2 bende imbevute

Bende monouso imbevute di morbido gel che grazie ai principi attivi dei 
sali del Mar Morto, estratto di vite e mirtillo, sono particolarmente indicate 
per trattamenti volti a contrastare inestetismi epidermici in soggetti con 
ritenzione idrica, fragilità capillare, gambe gonfie e stanche.

made in Italy

BENDE MONOUSO IMBEVUTE DI GEL AL CAFFÈ ....................

COD. 30095

h 10 lungh. 10 m, busta con 2 bende imbevute

Bende monouso imbibite di morbido gel contenente carnitina, caffeina ed estratto 
di guaranà. I principi attivi della benda al caffè: Sale del Mar Morto. L-carnitina 
(promuove la riduzione del grasso corporeo e lo sviluppo della massa magra). 
Caffeina, stimola la microcircolazione cutanea e aiuta ad eliminare l'eccesso 
di liquidi rendendo più compatta la pelle. Ne consegue una diminuzione dello 
spessore del tessuto a buccia d'arancia, dei cuscinetti e dei depositi adiposi e 
una tonificazione cutanea. Estratto di Guaranà, ha un'attività lipolitica dovuta 
essenzialmente all'alto contenuto in caffeina presente nei semi.

BENDE MONOUSO IMBEVUTE, GEL SALINO ..............................

COD. 30015

h 10 lungh. 10 m, busta con 2 bende imbevute

Le bende saline monouso sono imbevute di morbido gel contenente il 23% di sale 
del Mar Morto che rende il prodotto specifico per soggetti con cellulite e/o adipe. 
Ne consegue quindi una diminuzione dello spessore del tessuto a buccia d’arancia, 
dei cuscinetti e dei depositi adiposi e una tonificazione cutanea. Sono indicate 
anche per tutti i trattamenti riducenti con presso massaggio, elettrolipolisi ed 
elettrostimolatori, infrarosso, ultrasuoni, R.F. per la capacità che il prodotto e il sale 
hanno di veicolare ogni forma di corrente lasciandole in posa per almeno 30 minuti.

bendaggi

BENDE MONOUSO IMBEVUTE, GEL FOSFATIDILCOLINA.......

COD. 30009

h 10 lungh. 10 m, busta con 2 bende imbevute

Le bende gel sono imbevute di una particolare molecola naturale denominata 
fosfatidilcolina, che deriva dalla soia e ha una elevata azione lipolitica. 

BENDE MONOUSO IMBEVUTE, GEL CALDO PER CELLULITE..
 
COD. 30012

h 10 lungh. 10 m, busta con 2 bende imbevute

Le bende sono imbevute di morbido gel che grazie alle propiretà riscaldanti e 
ai principi attivi, sono indicate per soggetti con cellulite e/o adipe. Contiene 
Capsico estratto glicolico, ippocastano estratto glicolico, timo estratto 
glicolico, estere dell’acido nicotinico.

BENDE MONOUSO IMBEVUTE, GEL FREDDO................................

COD. 30010
h 10 lungh. 10 m, busta con 2 bende imbevute

Le bende a effetto freddo e tonificante sviluppano una spiccata azione  
riducente e rassodante grazie a principi attivi specifici che generano una 
vasocostrizione ottimale e un effetto tonificante profondo e persistente. 
L’azione lipolitica e drenante emolinfatica è indicata nei trattamenti per la cellulite 
e in caso di disfunzioni circolatorie (non gravi) agli arti inferiori. Contiene menta, 
eucaliptolo, mentolo, maleleuca olio essenziale.

BENDE MONOUSO IMBEVUTE GEL TONIFICANTE,..................
ACIDO JALURONICO

COD. 30016
h 10 lungh. 10 m, busta con 2 bende imbevute

Le bende tonificanti all’acido jaluronico sono un prodotto di nuova e innovativa 
formulazione. L'acido jaluronico partecipa alla formazione di collagene e tessuto 
connettivo, aumenta la plasticità dei tessuti e garantisce l’ottimale idratazione 
cutanea. Contiene Centella asiatica, estratto di esquiseto, estratto di 
bardana, proteine della soia.
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abbronzatura e solarium
T R AT TA M EN T I  CO R P O

PELLICOLA PER SOLARIUM h 73 cm  l 300 m ............................................................

COD. 30070

LATTE ABBRONZANTE .......................................
CON DOSATORE 1000 ml

COD. 30052

EMULSIONE IDRATANTE....................................
DOPOSOLE CON DOSATORE
1000 ml

COD. 30035

PINZE PER CAPELLI CONF. 12 PZ. ....................................................................................

COD. 30075

OCCHIALINI PROTETTIVI UV ...............................
MODELLO LUX CON
VISORE ED ELASTICO

COD. 30055

ACCELERATORE ABBRONZATURA..................
10 ml PER PZ. 

COD. 30000

TAPPETO CIRCOLARE PER..................................
SOLARIUM VERTICALE
CONF. 50 PZ. COLORE: BIANCO/ARANCIO

COD. 30087

made in Italy

made in Italy
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OLIO MASSAGGIO FISIO 500 ml .............................
COD. 30061

Olio massaggio che permette lo scorrimento 
manuale al massaggio fisioterapico donando 
all'epidermide morbidezza e luminosità.

OLIO MASSAGGIO NEUTRO ................................... 
TOP SILKY 1000 ml

COD. 30066

Olio massaggio realizzato utilizzando oli e 
sostanze vegetali che ne garantiscono una 
essenziale affinità alla pelle. Viene utilizzato 
come base e mezzo di scorrimento per 
massaggi estetici. Può essere applicato su 
tutte le parti.

CANDELA MASSAGGIO ...........................................
COD. 30017

Candela massaggio profumata, 
contenente principi attivi. Indicata 
per massaggi rilassanti o trattamenti 
desiderati.

Profumazioni:
uva
cotone
caffè
cioccolato. 

OLIO MASSAGGIO CAFFÈ 500 ml .............................
COD. 30096

Olio massaggio totalmente naturale al caffè, 
vegetale, naturale, protettivo e nutriente sulla 
pelle. Gradevole profumazione al caffè.

Olio vegetale naturale che, grazie al 
rinomato Olio di Argan presenta spiccate 
caratteristiche emollienti, nutrienti ed 
antiossidanti. Indicato anche per le 
pelli più delicate e sensibili. La sua 
fragranza esotica lo rende ideale anche 
per effettuare massaggi avvolgenti e 
rilassanti.

made in Italy

made in Italy

made in Italy

made in Italy

made in Italy

oli massaggio

NATURAL OIL ESOTICO.......
CON OLIO DI ARGAN

Cod. M062 -500 ml     € 9,30 cad.

Cod. M064 -1000 ml 	  € 16,60 cad.

Cod. M123 -5 lt            € 72,80 cad.

NEWNEW
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oli massaggio
T R AT TA M EN T I  CO R P O

COD. M127

Olio vegetale naturale. Non contiene coloranti, 
conservanti nè profumi, pertanto risulta altamente 
indicato per il massaggio in caso di pelle 
particolarmente delicata e sensibile

made in Italy

OLIO MASSAGGIO GIRASOLE 5 LT .....................
OLIO NATURALE VEGETALE 100%

COD. M128

COD. M067

Olio vegetale naturale addizionato di estratto 
d’Alga Fucus, rinomata per le spiccate proprietà 
fitocosmetiche, ampiamente utilizzata nei 
trattamenti volti a contrastare inestetismi epidermici 
correlati a cellulite e ritenzione. Aroma Thè verde.

made in Italy

SNEL OIL 500 ML ........................................................
OLIO DA MASSAGGIO CELLULITE CON FUCUS

OLIO MASSAGGIO 1 LT .............................................
CON ALOE VERA

Olio vegetale naturale, arricchito in 
olio di mandorle dolci dalle spiccate 
caratteristiche emollienti, indicato anche 
per le pelli più delicate e sensibili.

made in Italy

OLIO DA MASSAGGIO .......
CON OLIO DI MANDORLE
DOLCI

Cod. M063 -500 ml    	€ 8,30 cad.

Cod. M124 -1 lt           € 19,60 cad.

Cod. M125 -5 lt          € 67,00 cad.

Olio vegetale naturale che, grazie alla 
presenza di Beta Carotene, risulta alta-
mente nutriente e protettivo nei confronti 
dell’epidermide. La sua fragranza agruma-
ta lo rende ideale per effettuare massaggi 
tonificanti ed energizzanti.

made in Italy

OLIO DA MASSAGGIO .......
CON BETACAROTENE
ARANCIO

Cod. M061 -500 ml   	€   7,50 cad.

Cod. M065 -1 lt         	€  12,80 cad.

Cod. M122 -5 lt 	        €  57,20 cad.

Olio vegetale naturale emolliente e 
nutriente per la pelle, arricchito con 
estratto di Aloe Vera le cui proprietà 
protettive, riparatrici, cicatrizzanti rendono 
il prodotto un vero toccasana, per 
prendersi cura della propria pelle in modo 
semplice e naturale.

made in Italy

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW
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oli massaggio

OLIO MASSAGGIO ARANCIO 1000 ml........................
COD. 30068

Olio massaggio vegetale totalmente naturale 
arricchito di oli essenziali di arancio e carotene, 
particolarmente indicato per massaggi 
rilassanti e stimolanti.

COD. 30056

Olio massaggio vegetale totalmente naturale 
ampiamente usato in dermatologia e cosmesi. L'olio di 
mandorle è un emolliente di comprovato valore, ben 
tollerato anche dalle pelli più delicate e sensibili.

OLIO MASSAGGIO CELLULITE 1000 ml......................
.........COD. 30062

Olio massaggio con spiccate caratteristiche 
riscaldanti e purificanti. Indicato per soggetti con 
cellulite e/o adipe.

made in Italy

made in Italy

made in Italy

made in Italy

OLIO DA MASSAGGIO CON ......
MANDORLE PURO AL 100% 

Cod. M060 -500 ml       	€ 12,40 cad.

Cod. M129 -1 lt              	€ 22,90 cad.

Cod. M130 -5 lt              € 104,00 cad.Olio vegetale totalmente naturale spremuto 
a freddo, ineguagliabile nelle sue rinomate 
proprietà elasticizzanti. L’olio di mandorle è 
largamente consigliato come il miglior rimedio 
naturale nella attenuazione e prevenzione 
delle smagliature. Ottimo elasticizzante 
epidermico ed emolliente di comprovato 
valore, ben tollerato anche dalle pelli più 
delicate e sensibili.

NEWNEW

OLIO MASSAGGIO MANDORLE DOLCI  1000 ml.....
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OLIO MASSAGGIO NATURALE 500 ml..........................
EGYPT 

COD. 30063

Totalmente naturale. Particolarmente indicato 
per trattamenti avvolgenti. Gradevole 
profumazione che rievoca luoghi lontani ed 
atmosfere rilassanti.

OLIO MASSAGGIO 500 ml..................................................
NATURALE COTONETTE 

COD. 30099

Totalmente naturale. Particolarmente 
indicato per trattamenti delicati e rilassanti. 
La sua fragranza delicata lo rende adatto a 
trattamenti rilassanti.

OLIO MASSAGGIO NATURALE 500ml .....................
RUGIADA 

COD. 30065

Totalmente naturale, particolarmente indicato 
per trattamenti distensivi e idratanti.

OLIO NATURALE 500 ml........................................................
FRUTTI ROSSI 

COD. 30064

Totalmente naturale. Particolarmente 
indicato per trattamenti stimolanti.

made in Italy

made in Italy

made in Italy

made in Italy

oli massaggio
T R AT TA M EN T I  CO R P O
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Morbida emulsione che grazie alla sua azione 
riscaldante, dovuta alla presenza di esteri 
dell'acido nicotinico, ed agli estratti vegetali  
in essa contenuti è indicata per trattamenti 
degli inestetismi epidermici in soggetti  
con cellulite/adipe.

CREMA MASSAGGIO....................................................
RISCALDANTE  500 ml

COD. 30109

made in Italy

CREMA MASSAGGIO....................................................
CELLULITE  500 ml

COD. 30110

made in Italy

Morbida crema da massaggio arricchita  
di estratti vegetali di Quercia marina (Fucus)  
ed Edera che la rendono particolarmente 
indicata per contrastare gli inestetismi 
epidermici in soggetti con cellulite e/o adipe.

CREMA MASSAGGIO....................................................
RASSODANTE  500 ml

COD. 30112

made in Italy

Morbida crema arricchita di stratti vegetali 
di Equisero e di Cannella che la rendono 
particolarmente indicata permassaggi 
tonificanti.

CREMA MANI...................................................................
500 ml

COD. 30111

Gli agenti esterni sia chimici che 
atmosferici sono sovente la causa  
di un inaridimento dell'epidermide.
L'utilizzo di tale crema svolge 
un'azione protettiva conferendo 
all'epidermide elasticità e morbidezza.

made in Italy

oli massaggio
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CREMA MASSAGGIO.....................................................
500 ml

COD. 30113

Emulsione ricca di sostanze lipofile 
tali da permettere la manualità  
ad ogni tipo di massaggio.
L'epidermide risulterà tonica  
ed elastica.

made in Italy

CREMA MASSAGGIO (ARANCIO) .............................
500 ml

COD. M053

Ricca emulsione contenente sostanze lipofile tali da 
permettere la manualità ad ogni tipo di massaggio 
restituendo all’epidermide elasticità e compattezza.
Con olio vegetale di soia.

made in Italy

CREMA MASSAGGIO PROLUNGATO ......................
500 ml

COD. M027

Emulsione ricca di sostanze lipofile tali da permettere 
la manualità ad ogni tipo di massaggio. L’epidermide 
risulterà tonica ed elastica.

made in Italy

CREMA PIEDI...................................................................
500 ml

COD. 30114

L'affaticamento del piede dovuto alla routine 
quotidiana porta sovente a pesantezza e 
gonfiore.
La CREMA PIEDI specie se applicata con 
adeguato massaggio, svolge un'azione 
defaticante e nello stesso tempo ha uno 
spiccato effetto igienizzante.

made in Italy

creme massaggio
T R AT TA M EN T I  CO R P O

NEWNEW

NEWNEW
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CREMA MASSAGGIO GEL CAFFEINA 400 ML ...............
COD. 30097

CARATTERISTICHE: Morbida crema contenente caffeina, guaranà 
e ginseng, ideale da utilizzare nei trattamenti degli inestetismi 
epidermici di cellulite e adipe.
MODO D'USO: Applicare con tecnica adeguata sulle zone da 
trattare: la frequenza varierà a seconda della condizione iniziale.

OLIO MASSAGGIO AL CAFFÈ 500 ML .................................
COD. 30096

CARATTERISTICHE: Olio vegetale naturale protettivo e nutriente.
La sua gradevole profumazione al caffè lo rende ideale per 
trattamenti rilassanti.
MODO D'USO: Si applica direttamente sulla pelle asciutta 
o inumidita oppure dopo l'utilizzo della crema specifica per 
permettere il prolungamento del massaggio.

BENDE MONOUSO IMBEVUTE............................................
DI GEL AL CAFFÈ 

COD. 30095

2 Bende monouso imbibite di morbido gel contenente carnitina, 
caffeina ed estratto di guaranà. I principi attivi della benda 
al caffè: Sale del Mar Morto. L-carnitina (promuove la 
riduzione del grasso corporeo e lo sviluppo della massa magra). 
Caffeina, stimola la microcircolazione cutanea e aiuta ad 
eliminare l'eccesso di liquidi rendendo più compatta la pelle. Ne 
consegue una diminuzione dello spessore del tessuto a buccia 
d'arancia, dei cuscinetti e dei depositi adiposi e una tonificazione 
cutanea. Estratto di Guaranà, ha un'attività lipolitica dovuta 
essenzialmente all'alto contenuto in caffeina presente nei semi.

THALASSO SCRUB AL CAFFÈ 400 ML .............................        
COD. 30093

CARATTERISTICHE: Vigoroso scrub a base di polvere di caffè e 
sale originario del Mar Morto. Massaggiato sull'epidermide rimuove 
le cellule morte donando alla pelle morbidezza e lucentezza.
MODO D'USO: Miscelare bene il prodotto prima dell'uso, stendere 
sulla pelle asciutta (o inumidita per un'esfoliazione più delicata) e 
massaggiare. Dopo il massaggio rimuovere con acqua tiepida e 
tamponare delicatamente, la pelle risulterà morbida e levigata.

CANDELA CAFFÈ CON BURRO DI KARITÈ.....................
COD. 30017CA

CARATTERISTICHE: Candela da massaggio aromatica. 
L'avvolgenza del burro di karitè e la fragranza caffè rendono 
l'utilizzo di questo prodotto ideale nei trattamenti rilassanti e 
nutrienti per la pelle.
MODO D'USO: Accendere la candela 10 min. prima di iniziare il 
trattamento, quindi spegnere. 

made in Italy

made in Italy
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crema piedi
T R AT TA M EN T I  CO R P O

Morbido gel caratterizzato da una dolce azione  
defaticante grazie alla presenza di preziosi principi 
attivi tra cui il mentolo ed oli essenziali di menta che 
donano all'epidermide una piacevole sensazione di 
freschezza.

GEL PIEDI LENITIVO................................................................
DEFATICANTE  220 ml

COD. 30046

made in Italy

Lozione da nebulizzare particolarmente ricca di oli 
essenziali di menta, salvia, lavanda e limone-dalle 
spiccate caratteristiche igienizzanti-che dona una 
piacevole e igienica freschezza.

 NEUTRALIZZANTE  220 ml ..................................................

COD. 30086

made in Italy

Morbida emulsione arricchita con prezioso burro di 
karitè, oli essenziali, estratti vegetali che aiutano 
l'epidermide dei piedi a conseguire il giusto equilibrio 
di morbidezza e idratazione. Dona anche una 
sensazione di freschezza.

BALSAMO PIEDI EMOLLIENTE............................................
(PIEDI SENSIBILI)  220 ml

COD. 30004

made in Italy

Crema emolliente rinfrescante igienizzante grazie alla presenza 
di oli essenziali di lavanda e rosmarino, dalle spiccate 
caratteristiche batteriostatiche e antisettiche. E' indicato per 
il massaggio e il benessere dei piedi e grazie alla presenza del 
mentolo, dona una piacevole sensazione di freschezza.

BALSAMO PIEDI EMOLLIENTE...........................................
(RINFRESCANTE)  220 ml

COD. 30005

made in Italy

Morbida emulsione appositamente studiata per restituire 
all’epidermide elasticità e morbidezza e per prevenire la secchezza 
causata da agenti esterni sia chimici che atmosferici.

BALSAMO MANI CON VITAMINA F 500 ml......................
.............
COD. M054

made in Italy

M I L A N O

Crema Piedi igienizzante e defaticante, appositamente formulata per 
rinfrescare ed alleviare la pesantezza ed il gonfiore dei piedi.

BALSAMO PIEDI CON LAVANDA 500 ml...........................

COD. M055

made in Italy

NEWNEW

NEWNEW



T R AT TA M ENT I
V I S O

Cosmetico offre una vasta 
gamma di trattamenti 
specifici a seconda 
della tipologia di pelle e 
dell'inestetismo da curare. 
Questi sono  da considerarsi 
specifici per pelli asfittiche 
e affaticate, pelli secche e 
disidratate, pelli sensibili, 
pelli impure e infine pelli 
mature.

75M I L A N O

T R AT TA M EN T I  V I S O

CARATTERISTICHE: Morbido gel ricco in principi attivi naturali quali la preziosa bava di 
lumaca e l'estratto di cellule staminali di faggio che grazie alle loro proprietà antiossidanti, 
idratanti e tonificanti donano all'epidermide elasticità, turgore, morbidezza, prevenendo così 
l'insorgenza di rughe. Particolarmente indicato per il contorno occhi e labbra.
MODO D'USO: applicare il siero al mattino dopo la pulizia del viso con un delicato massaggio. 
La pelle risulterà fresca e luminosa.
COMPOSTO ANTI-AGE (fagus sylvatica extract, aqua). Prodotto di origine totalmente 
vegetale appositamente studiato per prevenire ed attenuare la formazione di rughe. Gli 
effetti valutati in vitro (documentati) portano alla conclusione che tale prodotto aumenta il 
consumo di ossigeno e la sintesi di proteine da parte dei cheratinociti, senza altro stimolare 
la proliferazione cellulare. L'uso dei prodotti cosmetici contenenti tale ingrediente porta alla 
riduzione della profondità delle rughe (documentato).

SIERO GEL VISO .....................................................................
ALLA BAVA DI LUMACA 30 ml

COD. 40039

HELIX SERUM IDRATANTE E ANTI-AGE

CARATTERISTICHE: Morbidissima maschera in crema a base naturale ricca di principi 
attivi quali: bava di lumaca, acido glicirretico, estratti purissimi di aloe vera e calendula 
che conferiscono al prodotto importanti proprietà lenitive, addolcenti, idratanti. Indicata 
per tutti i tipi di pelle anche le più sensibili.
MODO D'USO: stendere una quantità adeguata di prodotto sulle zone interessate 
massaggiando delicatamente. Lasciare in posa per 15 minuti. La particolare formulazione 
permette di tamponare l'eccesso con una velina e di massaggiare il restante prodotto con 
movimenti in dispersione.

MASCHERA IN CREMA VISO ...............................................
ALLA BAVA DI LUMACA 220 ml

COD. 40041

HELIX MASK CREAM

CARATTERISTICHE: Crema dalla texture molto morbida ed evanescente che grazie 
all'elevatissimo contenuto della preziosa bava di lumaca è indicata per trattare e prevenire 
segni di precoce invecchiamento cutaneo: rughe, perdita di elasticità, secchezza, discromie. 
Inoltre il prodotto è particolarmente indicato per pelli delicate e reattive, poichè attenua 
arrossamenti donando sollievo.
MODO D'USO: applicare la crema al mattino dopo la pulizia del viso con delicato 
massaggio. La pelle sarà fresca e luminosa.

CREMA VISO ............................................................................
ALLA BAVA DI LUMACA 50 ml

COD. 40040

HELIX CREAM IDRATANTE E ANTi-AGE

CARATTERISTICHE: Il particolare tessuto inerte è stato imbevuto di un 
morbido gel ricco in acido jaluronico e bava di lumaca. Le caratteristiche 
peculiari dell’acido jaluronico, tra cui spiccano l’alto potere idratante e 
antiossidante, agiscono in sinergia con le proprietà idratanti e lenitive 
della bava di lumaca, donando all’epidermide elasticità e compattezza.
MODO D'USO: Applicare il velo sulla zona interessata ed eseguire 
tecniche di occlusione adeguate. Tempo di posa 10/30 minuti.

MASCHERA IDRATANTE VISO ...........................................
ANTI-AGE 5 CONF. DA 25 ml

COD. 40038

HELIX MASK AZIONE INTENSIVA CON ACIDO JALURONICO

made in Italy

made in Italy

made in Italy

made in Italy

bava di lumaca
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siero veleno vipera

ESPOSITORE CON CREME ..........................................................................

CARATTERISTICHE: Questo preparato 
cosmetico antirughe sfrutta un peptide 
ideato per imitare gli effetti del waglerin 
1, un peptide che si trova nel veleno 
di serpente, noto per le sue proprietà 
miorilassanti. Nasce così questo 
siero che dona un effetto tensore 
all’epidermide del viso, collo e decoltè. 

SIERO VISO VELENO VIPERA 30 ml ............................
COD. 40056

made in Italy

CARATTERISTICHE: Questa crema 
antirughe sfrutta un peptide ideato per 
imitare gli effetti del waglerin 1, un peptide 
che si trova nel veleno di serpente, noto per 
le sue proprietà miorilassanti. Nasce così 
questa morbida crema per la prevenzione e 
l’attenuazione delle rughe di espressione. 
La presenza di olio di mandorle dolci aiuta 
a combattere l’invecchiamento cutaneo e la 
particolare texture della crema le consente 
di essere indicata anche su pelli secche, 
arrossate e sensibili.

CREMA VISO VELENO VIPERA 50 ml ..........................
COD. 40055

made in Italy
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MASCHERA ANTI-AGE VISO ......................................
500 ml

COD. 40028

CARATTERISTICHE: Maschera in crema ricca in principi attivi 
naturali. Indicata per combattere il precoce invecchiamento cutaneo 
e la formazione di rughe.
MODO D'USO: Applicare un'adeguata quantità sulle zone 
interessate massaggiando dolcemente. Tempo di posa 15 minuti, 
quindi asportare con spugnette inumidite.

made in Italy

MASCHERA PURIFICANTE VISO ..................................
500 ml

COD. 40053

CARATTERISTICHE: Maschera ricca in principi attivi naturali, 
formulata per il trattamento cosmetico delle pelli grasse, impure, 
pre-acneiche.
MODO D'USO: Applicare un'adeguata quantità sulle zone 
interessate massaggiando dolcemente. Tempo di posa 15 minuti, 
quindi asportare con spugnette inumidite.

made in Italy

MASCHERA IDRATANTE VISO .......................................
500 ml

COD. 40029

CARATTERISTICHE: Maschera in crema ricca in sostanze nutritive 
naturali che svolgono nei confronti dell'epidermide un'azione 
emolliente, idratante.
MODO D'USO: Applicare un'adeguata quantità sulle zone 
interessate massaggiando dolcemente. Tempo di posa 15 minuti, 
quindi asportare con spugnette inumidite.

made in Italy

maschere 
T R AT TA M EN T I  V I S O

SCRUB MASCHERA ESFOLIANTE ...............................
CON ACIDO SALICILICO
500 ml
COD. M023
CARATTERISTICHE: Morbido trattamento di bellezza che rimuove con efficacia cellule 
morte superficiali grazie alla presenza di microsferule a piccola granulometria e molto 
numerose, proprio per essere delicate sulla pelle. La presenza di acido salicilico ne 
potenzia l’efficacia, mentre l’effetto lenitivo, protettivo e nutritivo viene svolto da lavanda 
e camomilla, estratto di quercia e Vit F.

made in Italy

MASCHERA NUTRIENTE EGYPT CON VITAMINA E
500 ml

COD. M025

CARATTERISTICHE: Maschera argillosa in crema ricca in principi attivi 
naturali ottimi per contrastare con efficacia il precoce invecchiamento 
cutaneo e la formazione di rughe.

made in Italy

NEWNEW

NEWNEW
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CREMA VISO ANTI-AGE...............................................
500 ml

COD. 40054

CARATTERISTICHE: Morbida emulsione ricca in principi attivi 
naturali che combatte efficacemente il precoce invecchiamento 
cutaneo, la formazione delle rughe e gli avvizzimenti dell'epidermide.
MODO D'USO: Applicare preferibilmente la sera dopo demaquillage 
per favorire, con il riposo, l'azione benefica dei principi attivi.

made in Italy

creme

CREMA VISO ANTI-AGE 50 ml.....................................
COD. 40009

Morbida emulsione ricca di principi attivi 
naturali che combatte efficacemente il precoce 
invecchiamento cutaneo, la formazione delle rughe 
e gli avvizzimenti dell'epidermide.

made in Italy

CREMA ANTI-AGE VISO ...............................................
CON RETINOLO 500 ml
COD. M022

Vellutata emulsione a base naturale ricca in olio di baobab 
ed un pool di importanti vitamine riconosciute per il loro 
potere antiossidante e per il recupero dei tessuti: vit A,E, F, 
Pantenolo ed Acido Lipoico contrastano l’invecchiamento 
cutaneo migliorando l’elasticità e la compattezza 
dell’epidermide.

made in ItalyNEWNEW
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creme
T R AT TA M EN T I  V I S O

CREMA FILLER VISO 9X 50 ml.............................................
COD. 40011

Morbidissima crema a base naturale arricchita di prezioso 
acido jaluronico a basso peso molecolare e di una innovativa 
molecola brevettata di acido jaluronico cross-linkato di 
origine biotecnologica ad effetto filler. Il prodotto presenta 
un'importante azione antirughe e idratante con percezione 
sensoriale importante.

made in Italy

CREMA PURIFICANTE VISO ...........................................
CON BARDANA 500 ml

COD. M026

Morbida crema non aggressiva, purificante e normalizzante. 
Studiata specificatamente per il trattamento cosmetico sia di 
pelli grasse, impure e che presentano seborrea, sia per pelli 
asfittiche e comedoniche. Azione astringente ed antisettica.

made in Italy

CREMA LENITIVA VISO ....................................................
CON CAMOMILLA 500 ml
COD. M024

Crema protettiva a pH acido che svolge una importante 
azione protettiva e di difesa naturale verso gli agenti esterni 
grazie ad attivi sebo-simili. Indicata per pelli particolarmente 
sensibili e arrossabili.

made in Italy

NEWNEW

NEWNEW

CREMA IDRATANTE VISO ...............................................
CON COLLAGENE 500 ml
COD. M021

Morbida e delicata emulsione ricca di importanti attivi quali Fattore 
idratante, collagene, proteine di soia con azione protettiva ed 
idrorestitutiva.
Particolarmente indicata per pelli secche e disidratate.

made in ItalyNEWNEW
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EMULSIONE FLUIDA ANTI-AGE VISO VISO ..........
CON POLVERE DI DIAMANTE 50 ml

COD. 40018

Morbidissima crema naturale che grazie ai suoi principi attivi antiossidanti, 
nutrienti e idratanti, quali la Vitamina E, l'insaponabile di olio di oliva, il burro 
di karitè, l'estratto di cellule staminali vegetali, rappresenta un prodotto 
completo per la cura di pelli stanche, atoniche, senescenti. Per completare la 
ricca formulazione è stata aggiunta la preziosissima polvere di diamante che 
dona all'epidermide estrema luminosità e un aspetto più compatto. Il siero è 
arricchito di gamma orizanolo, filtro naturale UVA, che protegge la pelle dallo 
stress ossidativo e dal fotoinvecchiamento.

made in Italy

 ACIDO JALURONICO VISO 30 ml...................................
COD. 40020

Morbido siero arricchito con acido jaluronico ed estratto 
di ginseng. Tra le caratteristiche peculiari dell'acido 
jaluronico spiccano l'alto potere idratante ed anti ossidante, 
particolarmente indicato ed efficace per pelli fortemente 
disidratate, con rilassamento cutaneo e per la prevenzione e 
attenuazoine delle rughe.

made in Italy

profondi

LYSING ACTIVE 43% MIX ACIDI VISO ...........................   
CON ACIDO LIPOICO-DMAE-VITAMINA F 50 ml

COD. M151

Prodotto cosmetico contenente un pool di acidi (Glicolico, mandelico, 
fitico, lattobionico) ad elevato effetto levigante. Il Lysing rimuove le “cellule 
morte” superficiali che rallentano il turn over cellulare della pelle, rendendo 
l’epidermide più tonica e levigata. Grazie ai principi attivi contenuti (acido 
lipoico, DMAE, vitamina F) attenua sul viso i danni cutanei da invecchiamento 
come rughe e macchie.

made in Italy

LYSING INTENSIVE 47%MIX ACIDI VISO ....................   
CON ACIDO LIPOICO-DMAE FOSFADILCOLINA 50 ml

COD. M152

Prodotto cosmetico contenente un pool di acidi (Glicolico, lattico, mandelico, 
citrico, malico, fitico) ad elevato effetto levigante, tamponato a pH 2,5 – 3 
in modo da non aggredire l’epidermide. Il lysing rimuove le “cellule morte” 
superficiali che rallentano il turn over cellulare, rendendo così la pelle più 
tonica e levigata e minimizzando le piccole imperfezioni e i pori dilatati. Grazie 
ai principi attivi contenuti (acido lipoico, fosfatidilcolina, DMAE) previene 
l’invecchiamento e rende l’epidermide più luminosa e uniforme.

made in Italy
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profondi
T R AT TA M EN T I  V I S O

ACIDO GLICOLICO VISO 100 ml ....................................
COD. M150

In questo lysing l’acido glicolico è disponibile ad alta 
concentrazione, ed essendo tamponato a pH 3-3,5 non 
aggredisce l’epidermide. Tale prodotto leviga lo strato 
superficiale epidermico rendendolo più luminoso ed 
omogeneo; inoltre principi attivi addolcenti quali hamamelis e 
malva aiutano a prevenire eventuali arrossamenti.  
È tuttavia utile testare il prodotto su una piccola zona prima di 
procedere con il trattamento.

made in Italy

STOP ACID.............................................................................    
SOLUZIONE TAMPONE CON ESTRATTO DI MALVA 200 ml

COD. M153

Soluzione tampone necessaria per bloccare l’azione 
dell’acido Glicolico, una volta trascorso il tempo di posa o in 
caso di improvviso bruciore o eccessivo rossore.

made in Italy
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mantenimento

ACQUA MICELLARE VISO 200 ml.......................................
COD. 30104

L'acqua micellare è un'alternativa delicata e veloce 
ai soliti detergenti per il viso. E' un prodotto adatto 
a tutti i tipi di pelle, ma in particolare modo a 
quelle problematiche, sensibili e delicate, grazie 
anche alla ricchezza in purissima acqua di rosa ed 
estratto di hamamelis, che permettono al prodotto 
di detergere con estrema delicatezza senza 
alterare il film idrolipidico.

made in Italy

SCRUB VISO CREMA LEVIGANTE.................................... 
500 ml

COD. 40013

Morbida crema ricca di estratti e oli vegetali, che 
svolge sul viso una profonda azione detergente e 
idratante grazie anche a micro sferule a piccolissima 
granulometria.

made in Italy
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T R AT TA M EN T I  V I S O

LATTE DETERGENTE............................................................
POLIVALENTE CON DOSATORE 1000 ml

COD. 40024

Morbida crema appositamente studiata per le 
epidermidi che presentano macchie senili, solari e 
inestetismi causati da pelle impura.

made in Italy

LATTE DETERGENTE............................................................
POLIVALENTE 500 ml

COD. 40025

Morbida crema appositamente studiata per 
le epidermidi che presentano macchie senili, 
solari e inestetismi causati da pelle impura.

made in Italy

TONICO VELLUTANTE..........................................................
500 ml

COD. 40036

made in Italy

Fluido analcolico indicato per pelli sensibili 
e delicate. Usare mattino e sera dopo il latte 
detergente con leggero picchiettamento cutaneo 
per aumentare l'effetto tonificante.

STRUCCANTE BIFASICO 200 ml.......................................
COD. 40035

Struccante per occhi sensibili strucca i vostri occhi 
istantaneamente con dolcezza, senza lasciare 
residui grassi. Combinando gli effetti della fase a 
base di olio e della fase a base di acqua elimina 
perfettamente e con dolcezza tutti i tipi di trucco, 
anche quelli che resistono all'acqua.

made in Italy
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AT T R EZ Z AT U R A
M A K E  U P COD. 90122

COD. 90104

COD. 90118

COD. 90117

COD. 90120

CIPRIA - SETOLA CAPRA..................................................................................................
COD. 90116

COD. 90127

attrezzatura make up
M A K E  U P

CIPRIA - SETOLA CAPRA....................................................................................................
COD. 90122

CIPRIA - SETOLA CAPRA..................................................................................................
COD. 90104

FONDOTINTA - SETOLA NYLON.........................................................................................
COD. 90118

BLUSH - SETOLA CAPRA....................................................................................................
COD. 90117

BLUSH - SETOLA CAPRA...................................................................................................
COD. 90120

COD. 90116

RETRATTILE - SETOLA CAPRA.........................................................................................
COD. 90127
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86

LABBRA/PALPEBRE - SETOLA  MARTORA..................................................................
COD. 90113

LABBRA - SETOLA  MARTORA.........................................................................................
COD. 90108

OCCHI - CORRETTORE - SETOLA  TASSO....................................................................
COD. 90106

OBLIQUO OCCHI - SETOLA  MARTORA..........................................................................                                       
COD. 90109

PER EYELINER - SETOLA  MARTORA.............................................................................                                        
COD. 90107

PER PALPEBRE mm 10 - SETOLA  TASSO......................................................................                                        
COD. 90110

PER PALPEBRE mm 12 - SETOLA  MARTORA................................................................                                        
COD. 90111

PER PALPEBRE mm 14 - SETOLA  MARTORA...............................................................                                        
COD. 90112

PER SFUMATURE - SETOLA  MARTORA........................................................................                                        
COD. 90121

attrezzatura make up
pennelli viso

M A K E  U P

TRATTAMENTO VISO SETOLA CINGHIALE ...................................................................                                       
COD. 90119

TRATTAMENTO VISO VENTAGLIO - SETOLA  NYLON................................................                                       
COD. 90123

SPAZZOLINO E PETTINE SOPRACCIGLIA.....................................................................
COD. 90105

APPLICATORE IN GOMMA PIUMA CON TRE PUNTE...................................................
COD. 90114

APPLICATORE IN GOMMA PIUMA cm 6,5 CONF. 2 PZ.................................................
COD. 90126

APPLICATORE DOPPIO IN GOMMA PIUMA cm 6,5 CONF. 2 PZ...............................
COD. 90124

APPLICATORE DOPPIO IN GOMMA PIUMA cm 5 CONF. 2 PZ...................................
COD. 90125

SPAZZOLINO CIGLIA.............................................................................................................
COD. 90115
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attrezzatura make up - MP

PENNELLO A VENTAGLIO MP - SETOLA NATURALE.........................
Confezione blister -
COD. 90152

PENNELLO FARD GRANDE MP - SETOLA NATURALE.......................
Confezione blister 
COD. 90154

PENNELLO FARD MEDIO MP - SETOLA NATURALE...........................
Confezione blister 
COD. 90153

APPLICATORE OMBRETTO MP - PUNTA IN SPUGNA.........................
Confezione blister 
COD. 90156

P E N N E L L O  L A B B R A     M P  -  S E T O L A  N AT U R A L E ........................................
Confezione blister 
COD. 90155

PENNELLO OMBRETTO OBLIQUO MP - SETOLA NATURALE..........
Confezione blister 
COD. 90147

pennelli viso
M A K E  U P

PENNELLO EYE LINER MP - SETOLA NATURALE............................
Confezione blister
COD. 90151

PENNELLO OMBRETTO PICCOLO MP - SETOLA NATURALE..........
Confezione blister
COD. 90148

PENNELLO MASCARA MP - SETOLA NYLON....................................
Confezione blister 
COD. 90157

PENNELLO OMBRETTO GRANDE MP - SETOLA NATURALE...........
Confezione blister 
COD. 90150

PENNELLO OMBRETTO MEDIO MP - SETOLA NATURALE.............
Confezione blister
COD. 90149

PETTINE PER SOPRACCIGLIA MP - SETOLA NYLON......................
Confezione blister 
COD. 90158

89
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attrezzatura make up

TROUSSE COMPLETA..................................
CON 19 PENNELLI

COD. 90130

TROUSSE COMPLETA.....................................
CON 10 PENNELLI

COD. 90128

POLTRONA MAKE UP....................................
PORTATILE
Larg. cm 55 prof. cm 40 
h. cm 108 

COD. 90144

TAVOLO MAKE UP...........................................
PORTATILE
Larg. cm 46 prof. cm 24  h. cm 66
valigia chiusa

COD. 90145

TROUSSE VUOTA..............................................
PER SET 19 PENNELLI

COD. 90131

TROUSSE VUOTA..............................................
PER SET 10 PENNELLI

COD. 90129

90

SPUGNA TRUCCO.................................................................                              
LATTICE DIAM. 5 cm                                        

COD. 90134

SPUGNA TRUCCO.................................................................
LATTICE DIAM. 7 cm                                        

COD. 90135

SPUGNA TRUCCO................................................................. 
LATTICE OVALE                                       

COD. 90137

SPUGNA TRUCCO.................................................................
LATTICE UOVO                                       

COD. 90139

SPUGNA TRUCCO.................................................................
LATTICE RETTANGOLARE

COD. 90138

SPUGNA CELLULOSA.........................................................
DIAM. 7,5 CM  CONF. 2 PZ.                                       

COD. 90133

SPUGNA TRUCCO LATTICE 8 PARTI..............................                                     

COD. 90136

attrezzatura e make up
M A K E  U P
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BLENDER.....................................................................................

Pink
COD. 90212

Black
COD. 90213

Orange 3D
COD. 90214

PIUMINO PICCOLO PIATTO.....................................................
DIAM. 6,5 cm

COD. 90143

PIUMINO PICCOLO COTONE..................................................
CON FASCIA DIAM. 6,5 cm

COD. 90142

PIUMINO MEDIO COTONE.......................................................
CON FASCIA DIAM. 8 cm

COD. 90141

PIUMINO GRANDE COTONE....................................................
CON FASCIA DIAM. 9 cm

COD. 90140

BASTONCINI IN COTONE PER TRUCCO.............................
COD. 90132

Bastoncino in cotone per trucco con 
due estremità per togliere o applicare 
il trucco. Versatile e preciso per un 
risultato senza sbavature.
Conf. 80 pz. usa e getta.

attrezzatura make up

Ciglia classica small 8 mm
60 ciuffetti

COD. 90103

EXTENSION CIGLIA................................................................................................................
                                       

Ciglia classica medium 10 mm
60 ciuffetti

COD. 90097

Ciglia classica lunga 12 mm
60 ciuffetti

COD. 90096

CIGLIA MODELLO ROMANTIC............................................................................................
                                       
COD. 90095

CIGLIA MODELLO ELEGANCE............................................................................................
                                       
COD. 90094

CIGLIA MODELLO EXTREME...............................................................................................
                                       
COD. 90098

ciglia
M A K E  U P
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COLORANTE CIGLIA E SOPRACCIGLIA 15 ml.............................................................

Belle ciglia rendono il viso ancora più splendente. Potete creare in 
pochissimo tempo uno sguardo luminoso e uno splendido look. Con 
una giusta colorazione le ciglia sembreranno subito più lunghe e folte. 
Prodotto dermatologicamente testato e facile da applicare.

NERO    COD. 90089

BLU NERO    COD. 90090

MARRONE    COD. 90088

MARRONE CHIARO    COD. 90086

GRAFIT    COD. 90087

ATTIVATORE 3% 50 ml..........................................................................
COD. 90146

SAGOME PROTETTIVE 96 PZ.............................................................
COD. 90085

COLLA PER CIGLIA BIANCA - TUBO DA 5 gr................................
COD. 90100

COLLA PER CIGLIA NERA - TUBO DA 5 gr.....................................
COD. 90099

LIQUIDO PER RIMOZIONE CIGLIA 5 ml...........................................
COD. 90101

ciglia

94

PINZETTA A PUNTA................................................................................................................                                 
Super inox lunghezza cm 9,5    COD. 10089

PINZETTA A PUNTA OBLIQUA............................................................................................                                 
Super inox lunghezza cm 9,5    COD. 10090

PINZETTA A PUNTA RETTA.................................................................................................                                 
Super inox lunghezza cm 9,5    COD. 10088

PINZETTA GRANCHIO............................................................................................................                                 
Super inox lunghezza cm 9,5    COD. 10087

PINZETTA PUNTE TONDE.....................................................................................................                                 
Super inox lunghezza cm 9,5    COD. 10091

PINZETTA SPILLO CURVA...................................................................................................
Super inox lunghezza cm 13    COD. 90206

PINZETTA UNCINO..................................................................................................................                                 
Super inox lunghezza cm 13    COD. 90207

PINZETTA REVERSE..............................................................................................................                                 
Super inox lunghezza cm 13    COD. 90208

PINZETTA SPILLO RETTA....................................................................................................                                 
Super inox lunghezza cm 13    COD. 90209

made in Italy ciglia
M A K E  U P
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EP I L A Z I O N E

CERA IN CARTUCCIA AZULENE 100 ml.........................
Per pelli resistenti allo strappo. 

COD. 60003

made in Italy

CERA IN CARTUCCIA MICROMICA 100 ml....................
Per pelli sensibili e peli corti. 

COD. 60008

made in Italy

CERA IN CARTUCCIA TITANIO 100 ml............................
Molto delicata.

COD. 60010

made in Italy

CERA IN CARTUCCIA MIELE 100 ml...............................
Per pelli resistenti allo strappo.

COD. 60006

made in Italy

cera, epilazione e rulli
E P I L A Z I O N E

Le cere Depilatorie Luxury Spa nascono dalle più innovati-
ve e avanzate formulazioni attualmente conosciute in am-
bito cosmetico : si distinguono per l’elevata qualità grazie 
ai continui test e studi nei più moderni laboratori europei ,
unico modo per garantire sempre un feedback sicuro;
inoltre i processi produttivi altamente tecnologici
garantiscono un prodotto sempre stabile e di 
eccezionale fruibilità.
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cera, epilazione e rulli

CERA IN CARTUCCIA TALCO 100 ml...............................
Cera asciutta. 

COD. 60002

made in Italy

CERA IN CARTUCCIA OLIO DI ARGAN 100 ml.............
Per pelli delicate.

COD. 60009

made in Italy

CERA IN CARTUCCIA LIMONE 100 ml............................
Per tutti i tipi di pelle.

COD. 60007

made in Italy

CERA IN CARTUCCIA ZINCO 100 ml...............................
Molto delicata.

COD. 60012

made in Italy

CERA IN CARTUCCIA ALOE VERA 100 ml....................
Per pelli delicate e sensibili.

COD. 60001

made in Italy

CERA IN CARTUCCIA CIOCCOLATO 100 ml.....................
Asciutta, non lascia residui. 

COD. 60004

made in Italy

CERA IN CARTUCCIA FRUTTI DI BOSCO 100 ml........
Per una migliore aderenza al pelo. 

COD. 60005

made in Italy

CERA IN CARTUCCIA CLOROFILLA 100 ml.....................
Per pelli delicate e sensibili. 
COD. 60011

made in Italy

cera, epilazione e rulli
E P I L A Z I O N E
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CERA IN BARATTOLO MIELE 400 ml..............................
Per pelli resistenti allo strappo. 

COD. 60020

CERA IN BARATTOLO TITANIUM 400 ml.......................
Molto delicata. 

COD. 60013

CERA IN BARATTOLO MICROMICA 400 ml..................
Per pelli sensibili e peli corti. 

COD. 60019

made in Italy

made in Italy

made in Italy

cera, epilazione e barattoli

CERA IN BARATTOLO ZINCO 400 ml..............................
Molto delicata. 400 ml

COD. 60022

made in Italy

CERA IN BARATTOLO TALCO 400 ml..............................
Cera asciutta. 400 ml

COD. 60018

made in Italy

CERA IN BARATTOLO 400 ml............................................
FRUTTI DI BOSCO
Per una migliore aderenza al pelo. 400 ml

COD. 60059

made in Italy

cera, epilazione e barattoli
E P I L A Z I O N E
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CERA BLACK WAX 400 ml.......................................
Si usa senza strisce. 

COD. 60082

made in Italy

NUOVA CERA..............................................................
ALTA RESA HD 350 ml

La cera depilatoria Premium, ha una perfetta 
formulazione HD che permette maggiore
stendibiltà e scorrevolezza del prodotto. 

Tipologie:

CERA IN PERLE BRASILIANA ...........................
"PELABLES" 800 gr.

Cera depilatoria 
liposolubile a 
bassa temperatura, 
monouso senza 
strisce

NoNo
striscestrisce

COD. 60067
COD. 60068
COD. 60069
COD. 60070
COD. 60071
COD. 60072
COD. 60073
COD. 60074
COD. 60075
COD. 60076
COD. 60077

Tipologie: 
COD. 60078
COD. 60079
COD. 60080

titanio rosa
miele
clorofilla
azulene
zinco
aloe
talco
argan
oro
oli essenziali mediterraneo
tea tree

titanio rosa
miele
clorofilla

cera senza strisce e HD

FINO AD ESAURIMENTO

NoNo
striscestrisce

CERA IN DISCHI, SACCHETTO...........................
1000 gr      

COD. 60016

PER TUTTI I DISCHI MIN. 3 PZ.....................................................................  € 8,00 cad.

NoNo
striscestrisce

COD. 60017
COD. 60014
COD. 60015

cera senza strisce e HD
EP I L A Z I O N E

Cera depilatoria a 
caldo in dischi 

Rosa
Verde
Cioccoato
Gialla

CERA IN PERLE BRASILIANA ...........................
"EXTRA CRYSTAL" 800 gr.

Questa cera è eccellente per 
pelli sensibili .
Questo prodotto non contiene 
Colofonia/Colophane

Tipologie: 
COD. 60096
COD. 60097

Jasmine Rose
Crystal Orange 

NoNo
striscestrisce
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OLIO DOPOCERA 500 ml..................................................
COTONETTE

COD. 60058 

Olio vegetale naturale arricchito 
con Vitamina E, che aiuta a 
mantenere idratazione ed elasticità 
della pelle dopo la depilazione, 
grazie alla sua azione protettiva 
delle membrane cellulari. 

made in Italy

OLIO DOPOCERA 500 ml..................................................
EUCALIPTO RINFRESCANTE

POST EPIL OIL 500 ml...............
OLIO DOPOCERA 
CON VITAMINA E

COD. 60034

Grazie al suo potere solubilizzante, è una miscela 
di oli adatta ad asportare eventuali residui di cera 
liposulubile dalle parti depilate. Prodotto fluido non 
eccessivamente untuoso in grado di detergere 
velocemente qualsiasi parte del corpo svolgendo 
anche una spiccata azione rinfrescante.

500 ml 

Olio vegetale naturale arricchito di Vitamina E, che aiuta 
a mantenere idratazione ed elasticità della pelle dopo la 
depilazione, grazie alla sua azione protettiva.

made in Italy

made in Italy

EMULSIONE DOPOCERA 500 ml...................................

COD. 60024

E' un'emulsione fluida particolarmente ricca 
di oli adatta ad asportare eventuali residui di 
cera liposulubile dalle parti depilate. Deterge 
delicatamente senza lasciare fastidiose sensazioni 
di untuosità. Unitamente a tale sua funzione, 
favorisce anche una perfetta idratazione cutanea, 
lasciando la pelle morbida e vellutata.

made in Italy

cera senza strisce e HD

Cod. M066 -500 ml  	     € 7,28 cad.

Cod. M126 -	  5 l             € 57,20 cad.(Tanica)

NEWNEW

trattamenti dopocera
EP I L A Z I O N E

LATTE EMULSIONE DOPOCERA..................................
EGYPT 500 ml

COD. 60024EG

Delicata emulsione adatta per asportare i residui della 
cera liposolubile ripristinando il naturale equilibrio 
della pelle, che apparirà vellutata e idratata.

made in Italy

LATTE EMULSIONE...........................................................
DOPOCERA 
VANIGLIA 500 ml

COD. 60024VA

Delicata emulsione adatta per asportare i residui della 
cera liposolubile ripristinando il naturale equilibrio 
della pelle, che apparirà vellutata e idratata.

made in Italy

LATTE EMULSIONE...........................................................
DOPOCERA 
RUGIADA 500 ml

COD. 60024RU

Delicata emulsione adatta per asportare i residui della 
cera liposolubile ripristinando il naturale equilibrio 
della pelle, che apparirà vellutata e idratata.

made in Italy

LATTE EMULSIONE...........................................................
DOPOCERA 
UVA FRAGOLA 500 ml

COD. 60024UV

Delicata emulsione adatta per asportare i residui della 
cera liposolubile ripristinando il naturale equilibrio 
della pelle, che apparirà vellutata e idratata.

made in Italy
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LATTE EMULSIONE................................................................
DOPOCERA 
MAGNOLIA 500 ml

COD. 60024MA

Delicata emulsione adatta per asportare i residui della 
cera liposolubile ripristinando il naturale equilibrio 
della pelle, che apparirà vellutata e idratata.

made in Italy

LATTE EMULSIONE............................................................
DOPOCERA 
MENTA 500 ml

COD. 60024ME

Delicata emulsione adatta per asportare i residui della 
cera liposolubile ripristinando il naturale equilibrio della 
pelle, che apparirà vellutata e idratata.

made in Italy

LATTE EMULSIONE..............................................................
DOPOCERA 
ORCHIDEA NERA 500 ml

COD. 60024OR

Delicata emulsione adatta per asportare i residui della 
cera liposolubile ripristinando il naturale equilibrio 
della pelle, che apparirà vellutata e idratata.

made in Italy

COD. 60032

Soluzione a PH acido che svolge, grazie anche 
alla presenza di acido salicilico, un'azione 
detergente e igenizzante asportando le cellule 
morte superficiali senza depauperare il mantello 
acido lipidico epidermico.

LOZIONE LEVIGANTE PRE-CERA 500 ml.....................

made in Italy

trattamenti dopocera e pre cera

ROTOLO EPILAZIONE.............................................
DENSITÀ 80 gr/m2

COD. 60037 

Prodotto atossico, anallergico,
certificato OEKO TEX

ROTOLO EPILAZIONE.............................................
DENSITÀ 90 gr/m2

COD. 60038 

Prodotto atossico, anallergico,
certificato OEKO TEX

made in Italy

made in Italy

rotoli, strisce, epilazione
EP I L A Z I O N E
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accessori epilazione

STRISCETTE EPILAZIONE..............................................
COD. 60052

500 pezzi pretagliati 7x20 cm, carta 90 gr
Prodotto atossico, anallergico,
certificato OEKO TEX

TRATTAMENTO RITARDANTE........................................
RICRESCITA ALLA PAPAYA

COD. 60053 

Conf. da:
6 fiale di liofilizzato
6 fiale di gel alla papaya 

Trattamento liofilizzato ritardante. Composto da 
un morbido gel alla papaya e da una pastiglia di 
liofilizzato contenente un enzima protolitico, la 
papaina, che si estrae dal frutto acerbo della papaia 
e svolge un'azione di contrasto alla ricrescita del 
pelo.

EMULSIONE RITARDANTE 30 ml....................................
COD. 60025 

PORTA ROTOLO..................................................................
COD. 60060

Dimensioni: cm 25 x 8 x 14h 

made in Italy

made in Italy

COD. 60048 

COD. 60046 

COD. 60061 

COD. 60062 

COD. 60063

COD. 60047 conf. 100 pz. 

COD. 60050 conf. 100 pz.  

SPATOLA IN LEGNO PER CORPO 15 cm.................................................................................

SPATOLA IN LEGNO 24 cm..................................................................................................

SPATOLA IN LEGNO 22 cm..................................................................................................

SPATOLA IN LEGNO 26 cm..................................................................................................

SPATOLA ACCIAIO STENDICERA GRANDE..................................................................

SPATOLA ACCIAIO STENDICERA RIGIDA.....................................................................

SPATOLA ACCIAIO STENDICERA FLESSIBILE............................................................
COD. 60049 

SPATOLA IN LEGNO PER VISO 11 cm.......................................................................................

accessori epilazione
EP I L A Z I O N E
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DISCHI SALVACERA.................................................
COD. 60023  conf. 100 pz.  

RASOIO USA E GETTA.............................................
COD. 60036  conf. 10 pz.  

FORNELLO SCALDACERA.................................. 
PER BARATTOLO

COD. 60028

Fornello scaldacera professionale 
per barattolo con regolazione 
della temperatura e termostato. 
Disponibile anche per barattoli da 
800 ml (Cod.60094)

FORNELLO SCALDACERA..................................
PER BARATTOLO

COD. 60026

Fornello scaldacera per barattolo 
con regolazione della temperatura 
e termostato. 400 ml

Consigliato per la rivendita o come 
scorta.

COD. 60000 

ANELLO PORTA SPATOLA....................................

accessori epilazione

PENTOLINI SCALDACERA

COD. 60091......................................................................
Pentolino con manico pieghevole
400 ml

COD. 60092......................................................................
Pentolino con manico pieghevole
800 ml

COD.60093......................................................................
Pentolino
800 ml

EXECUTIVE COMBI.............................................
COD. 60030

Executive è la linea fornelli professionali,
con alte caratteristiche di sicurezza. I manipoli sono 
dotati di una ghiera termosensibile che si colora nel 
momento in cui la cera raggiunge la temperatura di 
utilizzo. Modello combinato per barattoli da 400 ml 
regolato da termostato elettronico. Garantisce sempre 
una perfetta temperatura di utilizzo.
Completo di cavo d’alimentazione.
220-230V 50/60 Hz   150 watt

TRIO COMPETITION..................................................
COD. 60031

Basetta a tre posti + 3 manipoli 
Competition

MANIPOLO....................................................................
COD. 60033

Manipolo scaldacera per cartucce. 
Modello pratico e sicuro da 100 ml

scaldacera
EP I L A Z I O N E
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QUADRATO EXPORT...............................................
COD. 60027

Scaldacera funzionale, pratico, 
molto stabile, realizzato in metallo. 
Progettato per durare a lungo, 
dotato di termostato a bulbo ad 
alta sensibilità.

LUNA...............................................................................
COD. 60043  LUNA BIANCO

COD. 60044  LUNA NERO

Scaldacera con termostato 
regolabile da 30 a 120 
gradi e con porta spatola. 
Materiale termoresistivo di 
facile pulizia.

EVOVAX..........................................................................

Scaldacera con termostato 
regolabile da 30 a 120 gradi. 
Materiale termoresistivo di facile 
pulizia.

COD. 60040  EVOVAX AZZURRO

COD. 60041  EVOVAX BIANCO

WAX CLEANER............................................................

Detergente per cera per 
depilazione: deterge e risana 
i residui della cera depilatoria 
qualunque sia il tipo di superficie. 
800 ml

COD. 60054

scaldacera

FORNELLO SCALDAPIETRE.................................

Le pietre da massaggio Luxory SPA sono pietre di 
basalto lucidate a specchio, di qualità superiore, 
molto brillanti. I diversi formati delle pietre 
consentono inoltre di far beneficiare ogni parte 
del corpo del benefico effetto delle Hot Stones.  
Le pietre più grandi restano calde fino a 45 minuti, 
aspetto essenziale in questo tipo di massaggio.
Corredato di paletta in legno e termometro.

COD. 60029

SET PIETRE 36 PZ.....................................................

Le pietre da massaggio Sibel sono pietre di 
basalto lucidate a specchio, di qualità superiore, 
molto brillanti. I diversi formati delle pietre 
consentono inoltre di far beneficiare ogni parte del 
corpo del benefico effetto delle Hot Stoner.  
Le pietre più grandi restano calde fino a 45 minuti, 
aspetto essenziale in questo tipo di massaggio.

COD. 60045

HOT STONE MASSAGE è una tecnica di massaggio termodinamico, in cui il calore delle pietre penetra in profondità 
nei muscoli, per un rilassamento totale. L'Hot Stone massage scioglie le tensioni, disintossica il corpo e da molta 
energia. Questa tecnica di massaggio stimola le funzioni dell'organismo ed il metabolismo, attivando al tempo stesso 
la capacità di autoguarigione del corpo..

scaldapietre e set pietre
EP I L A Z I O N E

CLEAN ALL  
PULITORE PER PIETRE A CALDO............................

L'Hot Stene cleanser con olio di Tea Tree pulisce, 
disinfetta e rende lucide le pietre da massaggio.

COD. 60095
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I G I EN E
PANTALONI IN........                                            ..........................................................................
POLIETILENE
ALTA DENSITÀ

Conf. 25 pz.

COD. 70047

TUTINA PER DIMAGRIMENTO..........................................                      ...........................
IN POLIETILENE ALTA DENSITÀ

Confezionata singolarmente
COD. 70072

PANTAPRESSO...............                                              ........................................................
PER PRESSOTERAPIA

In TNT/PVC plastificato all'interno
COD. 70049

In TNT traspirante

COD. 70048

ROTOLO CARTENE
IN POLIETILENE..............................................			             ...........................
AD ALTA DENSITÀ

Pretaglio ogni 200 cm
n° fogli: 25 (170x200 cm)
Per fanghi.

COD. 70057

FOGLI CARTENE........                                                  .....................................................
IN POLIETILENE
AD ALTA DENSITÀ

TUTINA SKIN SUITE 20 ................................	   ....................
Tutina per apparecchiature di massaggio endermico;
wacum (aspirazione bassa / media).

TUTINA SKIN SUITE 60 ................................                   ...............
Tutina per apparecchiature di massaggio endermico;
wacum (aspirazione alta).

COD. 70023

articoli monouso
I G I EN E

M-L	 € 11.20 -	 cod. 70119
XL	 € 12.40 -	cod. 70121
XXL € 13.60 -	cod. 70122

M-L	 € 12.40 -	cod. 70123	
XL	 € 13.30 -	cod. 70125	
XXL € 14.20 -	cod. 70126	

TUTINA COTONE LIKRA 
SENZA PIEDI ...........................	        ...........................................

BUSTINO COTONE LIKRA	              ................	

BRACCIALI .............................                   ...................

M-L	 € 11.20 -	 cod. 70142
	

TAGLIA UNICA  	€ 11.20 - cod. 70144

LA COPPIA        	€   4.40 - cod. 70145

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

Conf. 50 pz.  (180x200)
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COD. 70016
Conf. 50 pz.

COPRISCARPA BLU IN POLIETILENE...........................
GOFFRATO CON LACCIO
ALLA CAVIGLIA, cm 41X15

CIABATTINA INFRADITO....................................................
IN POLIETILENE ESPANSO

COD. 70012
Conf. 50 pz.

DISCHETTI LEVA TRUCCO................................................
100% COTONE

COD. 70019
Conf. 80 pz.

BATUFFOLI LEVA TRUCCO...............................................
COD. 70005
Conf. 50 pz.

CIABATTINA CHIUSA........................................................ 
IMBUSTATA SINGOLARMENTE

COD. 70011
Conf. 100 pz.

CIABATTINA APERTA.......................................................
IMBUSTATA SINGOLARMENTE

COD. 70010
Conf. 100 pz.

articoli monouso

COD. 80084

DISPENSER PER ASCIUGAMANTI DI CARTA

ASCIUGAMANI PIEGATI A Z.............................................
COD. 70002

Asciugamani piegato a Z 2 veli
microincollato in cellulosa
conf. 150 pz.

ROTOLONE DOPPIO VELO..............................................
PURA CELLULOSA

Conf. 2 pz.  500 strappi
COD. 70058

Portarotolo da terra
COD. 80082.................		   

Portarotolo da muro
COD. 80083..................			 

CARTA IGIENICA 2 VELI..................................................... 
IN PURA CELLULOSA

Conf. 8 rotoli
COD. 70008

GUANTI IN LATTICE.............................................................
CONF. 100 PZ.

COD. 70029   XS
COD. 70028   S
COD. 70027   M
COD. 70026   L

GUANTI IN VINILE.................................................................
SENZA TALCO CONF. 100 PZ.

GUANTI IN NITRILE...............................................................
SENZA TALCO CONF. 100 PZ.

COD. 70079   S
COD. 70080   M
COD. 70081   L

articoli monouso
I G I EN E

NON DISPONIBILE

NEWNEW

Richiedi Quotazione

Richiedi Quotazione
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articoli monouso

MASCHERA - FORMA 1................................................
Cod. 70127

- TNT 50g/m2; 50% Viscosa; 50% Poliestere
- 100% garza di cotone
- 100% cellulosa
- Cartene
Confezione da 25 pezzi 

MASCHERA TNT - FORMA 3 IN COMPRESSA...
Cod. 70128

TNT 50g/m2; 50% Viscosa 50%; Poliestere
In pastiglia compressa confezionata singolarmente
Confezione da 25 pezzi 

MASCHERA TNT - FORMA 4 IN COMPRESSA...
Cod. 70129

TNT 45g/m2; 100% Viscosa
In pastiglia compressa confezionata singolarmente
Confezione da 25 pezzi 

MASCHERA TNT - FORMA 8.......................................
Cod. 70130

Composizione: 50% Poliestere
Piegate singolarmente in busta
Confezione da 25 pezzi 

MASCHERA - FORMA 9 100% NATURALE..........
Cod. 70131

100% cellulosa
Ottimo assorbimento.
Massima morbidezza e resistenza.
Perfetta aderenza (come una seconda pelle).
Confezione da 25 pezzi

MASCHERA TNT - FORMA 11.....................................
Cod. 70132

TNT 80g/m2; 100% Rayon
Piegate singolarmente in busta
Confezione da 25 pezzi

MASCHERA TNT - FORMA 12.....................................
Cod. 70133

TNT 50g/m2; 50% Viscosa 50%; Poliestere
Stese in confezione da 100 pezzi
Piegate singolarmente in busta
Confezione da 25 pezzi 

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

articoli monouso
I G I EN E

MASCHERA BLACK - FORMA 14.............................

MASCHERA CELLULOSA - FORMA 15.................

MASCHERA TNT - FORMA 16....................................

MASCHERINA OCCHI....................................................

MANOPOLA........................................................................

GUANTO TNT/PVC...........................................................

CALZE TNT/PVC...........................................................

CUFFIA CAPELLI IN TESSUTO.................................

PATCH SOTTO OCCHI....................................................

Cod. 70134

TNT 50g/m2; 50% Viscosa; 50% Poliestere
Confezione da 25 pezzi 

Cod. 70135

100% NATURALE
Maschera viso 100% cellulosa.
Ottimo assorbimento
Massima morbidezza e resistenza
Perfetta aderenza (come una seconda pelle)
Confezione da 25 pezzi 

Cod. 70136

TNT 50g/m2; 50% Viscosa; 50% Poliestere
Piegate in busta
Confezione da 25 pezzi 

Cod. 70137

TNT 50g/m2; 50% Viscosa 50% Poliestere
Confezione da 25 pezzi 

Cod. 40027

100% PE Polietilene
Confezione da 20 pezzi - e 0,50 cad.

Cod. 70140

MASSAGGI e TRATTAMENTI: 60g/m2; 50% Viscosa 50% Poliestere 
Lato interno: TNT 100% Poliestere
Lato esterno: 100% PE Polietilene
e 0,90 al paio

Cod. 70141

Lato esterno: 100% Polietilene
Lato interno: TNT 100% Poliestere
e 0,90 al paio

Cod. 70018

Lato interno: TNT 100% PP
Lato esterno: 100% PE
e 0.90 cad.
Confezione da 100 pezzi

Cod. 70138 ARGENTO
Cod. 70139 ORO

TNT 50g/m2; 50% Viscosa; 50% Poliestere 
CELLULOSA 40g/m2; 100% Cupro
Lato interno: TNT 100% Viscosa
Lato esterno: microcristalli di cellulosa color ARGENTO o ORO
Confezione da 25 pezzi 

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW
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SLIP UOMO..............................................................................
IMBUSTATI SINGOLARMENTE

COD. 70076
Conf. 100 pz.

TANGA UOMO.........................................................................
MOLTO COPRENTI
IMBUSTATI SINGOLARMENTE

COD. 70069
Conf. 100 pz.

TANGA LILLY...........................................................................
IMBUSTATI
SINGOLARMENTE

COD. 70068
Conf. 100 pz.

SLIP DANY..................................................................................
IMBUSTATI
SINGOLARMENTE

COD. 70065
Conf. 100 pz.

MASCHERINA MONOUSO....................................................

Box da 10 pz.
COD. 70165

articoli monouso

2 Conf. 

2 Conf. 

3 Conf. 

VASCHETTA PEDINET.....................................................
COD. 70073

SACCHETTI MONOUSO..................................................
VASCHETTA PEDINET

COD. 70059
Conf. 100 pz.

FOOT MASSAGER...........................................................
COD. 70024
Foot massager idro/termo/vibro
cm L44xP37xH19

COPRIMATERASSINO IN TNT.........................................
COD. 70015
Coprimaterassino in TNT con elastico,
confezionato singolarmente

COPRIMATERASSINO........................................................
IN POLIETILENE AZZURRO

COD. 70014

ASCIUGAMANO IN CARTA A SECCO.........................

COD. 70000
Conf. 100 pz.

ASCIUGAMANO SPUNLACE.........................................
COD. 70001
Conf. 100 pz.

articoli monouso
I G I EN E

ASCIUGAMANO IN CARTA A SECCO (ROTOLO)........
 misura: 40x70 cm

COD. 70168
CONF. ROTOLO  150 PZ

Richiedi Quotazione
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CUFFIA PER CAPELLI..................                        ................................................................
IN TNT

Conf. 100 pz.

COD. 70018

FASCIA PER CAPELLI.................................................                           ............................
IN TNT

Conf. 100 pz.
COD. 70022

CUFFIA IN POLIETILENE........                                      .....................................................
TRASPARENTE

Conf. 20 pz.
COD. 70017

TELO BAGNO IN CARTA SECCO.................

Conf. 20 pz. (100x200 cm)
COD. 70070..............................................................................................                                        

Conf. 20 pz. (80x130 cm)
COD. 70071...............................................................................................	                              	

KIMONO IN TNT.......                                                                           ...............................
CONFEZIONATO
SINGOLARMENTE
Conf. 100 pz.

COD. 70036   BIANCO
COD. 70035   BLU
COD. 70037   NERO

articoli monouso

LENZUOLINO STRETTO.........................................
PER POLTRONA E TRIFACCIALE

COD. 70041

Lenzuolino stretto in carta bi velo microincollata 
imbustato singolarmente pretaglio 38 cm 
larghezza 43 cm conf. 6 pz.

PANNETTO COSMETICO.......................................
MULTIUSO

COD. 70020

Pannetto cosmetico multiuso in 
spunlace, box dispenser
40 pz./box

LENZUOLINO IN TNT...............................................
COD. 70040

Lenzuolino in
tessuto non tessuto (TNT)
Larghezza 60 cm conf. 6 rotoli

LENZUOLINO BIVELO...........................................
COD. 70038

Lenzuolino bi velo microincollato
30gr/mq  pretaglio 38 cm
larghezza 90 cm  conf. 4 rotoli

LENZUOLINO MEDICO............................................
IN PURA CELLULOSA

COD. 70042

Lenzuolino medico in pura cellulosa a 
doppio velo microincollato
pretaglio 38 cm
larghezza 60 cm  conf. 6 rotoli
imbustati singolarmente

VELINE COSMETICHE.........................................

COD. 70074
Veline cosmetiche multiuso a due veli
100 pz./box

43 cm

60 cm

90 cm

60 cm

articoli monouso
I G I EN E

COD. 70152  BIANCO

CAMICI IN TNT.............................................................................

Richiedi Quotazione
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124

articoli monouso

PULITORE AD ULTRASUONI..............................................

Ultra sicurezza e ultra igiene
La pulizia ad ultrasuoni utilizza l'effetto di cavitazione e pressione 
del suono, creando nel liquido micro bolle che rompendosi 
generano turbolenza e forti colpi che separano lo sporco dagli 
ogetti immersi. Essenziale per pulire e sterilizzare oggetti con 
forme complesse. Gli ultrasuoni non corrodono nè danneggiano 
gli oggetti. Rimuove lo sporco più ostinato con i differenti liquidi 
per il lavaggio e le frequenze di potenza, 35 o 60 Watt
Dimensioni: 21x11x12 cm. Cestelllo 16x4,5x8 cm

COD. 70053

STERILIZZATORE A SFERE DI QUARZO.........................

Rapido e funzionale, permette di portare a rapido 
riscaldamento tutti gli attrezzi estetici. La temperatura di 
250°C che può raggiungere garantisce la totale e veloce 
pulizia di tutti gli utensili. Ogni apparecchio contiene una 
confezione di sfere di quarzo.

COD. 70066

SFERE DI QUARZO 600 gr.....................................................
COD. 70075

STERILIZZATORE UV DIGITAL.........................................

RICAMBIO BULBO  NEON.................................................

Apparecchio per sterilizzazione a ultravioletti.
Dimensioni 34,5x22x17 cm.
Timer digitale 30/60/90 sec.
Griglie di appoggio strumenti.
Acciaio verniciato.

Neon per sterilizzatore.

COD. 70067

COD. 9001

COD. 70044

LIQUIDO PER ULTRASUONI................................................
1000 ml

AUTOCLAVE........................................................
MEDILAB 8 LITRI CLASSE B

Pannello a comandi digitali
Capacità 8 L
Stampante report cicli
230V 50 Hz
1750 watt
cm 37x50x33 h

COD. 70117

AUTOCLAVE........................................................
SECURIMED 12 LITRI CLASSE B

Pannello a comandi digitali
Stampante report cicli
Capacità: 12 L
230V 50 Hz
1800 watt
cm 45x56x40 h

COD. 70118

AUTOCLAVE........................................................
AUTOMATICA 9 LITRI

Ultra sicurezza e ultra igiene
Autoclave ad acqua distillata
incluso cestello.
Diam. 210 mm  h 215 mm
Programma 125°/15 minuti per sterilizzazione senza buste.
Interni in acciaio inox.
Capacità 9 litri, 1500 Watt
Dimensioni: 25x38x29 cm
Peso 12 Kg

COD. 70004

L’AUTOCLAVE è lo strumento di precisione più efficace a disposizione per il rispetto delle normative sulla sterilizzazione.

sterilizzatori
I G I EN E

STERILIZZATORE UV VIOLET S....................

Apparecchio per sterilizzare a ultravioletti.
Dimensioni 40x24x21 cm.
9 watt  
220-240V 50/60Hz 

COD. 70164

NEWNEW
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CONTENITORE PER RACCOLTA...........................
AGHI E TAGLIENTI

Contenitore per raccolta aghi e taglienti
in polipropilene atossico dotato di
sportellino per chiusura foro.
Fornito di tre diversi dispositivi per lo sgangio 
dei vari tipi di aghi e cannule.
Sterilizzabile in autoclave.

COD. 70013

BUSTE AUTOSIGILLANTI........................................
PER STERILIZZAZIONE

9x23 cm
conf. 200 pz.

COD. 70007

ROTOLO BUSTE mt 200........
PER STERILIZZAZIONE 5,5 cm

COD. 70055.................

7,5 cm
COD. 70056.................

10 cm
COD. 70054.................

IMBUSTATRICE.......................................................
STRUMENTI

220-240V 50/60 Hz
500 watt
cm 48x40x29 h

COD. 70116

sterilizzatori
stumenti e ferri chirurgici

I G I EN E

DISINFETTANTE  FERRI BACTISAN CHIRURGICO 2000...........
1000 ml

Disinfettante a soluzione acquosa 
pronto all'uso. Per la disinfezione e la 
conservazione  asettica di strumentario 
chirurgico.
Dispositivo medico.

COD. 70097

€ 7,70 cad.	DISINFETTANTE STRUMENTI BACTISINE ALCOLICO 2000....
1000 ml

Disinfettante a soluzione alcolica al 70% 
pronto all'uso. Per la disinfezione e la 
conservazione asettica di strumenti, 
attrezzature e macchinari.
Dispositivo medico.

COD. 70095

STERILIZZANTE DISINFETTANTE DIMEXID 2000.......................
1000 ml

Sterilizzante disinfettante pronto all'uso. Disinfezione e sterilizzazione 
di dispositivi medici, strumenti chirurgici, attrezzature, oggetti in 
plastica e gomma. Sterilizzazione in 10 ore.
Dispositivo medico.

COD. 70094

PEROXIL 2000.......................................................................................
STERILIZZATORE IN POLVERE 1 Kg 

Sterilizzante disinfettante in polvere. Sterilizzazione 
chimica a freddo. Attività sporicida, fungicida e 
battericida a temperatura ambiente. Sterilizzazione 
in 10 minuti di strumentario e dispositivi medici. 
Diluizione d'uso: 2% (20 gr per litro d'acqua). 
Dispositivo medico.

COD. 70093

NON DISPONIBILE

NON DISPONIBILE



129M I L A N O

128

SAPONE DISINFETTANTE DETERGENTE 1000 ml......................
LH SOAP

Sapone liquido disinfettante al profumo di miele. 
Antisettico, antibatterico ad azione detergente per 
cute, mani e piedi. PMC-Reg. Min. Sal. nr. 18972

COD. 70099

DISINFETTANTE RAPIDO CUTE 1000 ml ........................................
LH EUSTERAL

Antisettico e antibatterico per cute integra in 
soluzione idro-alcolica pronta all'uso. Adatto alla 
disinfezione delle mani e della pelle in genere.
PMC-Reg. Min. Sal. nr. 18668

COD. 70100

GEL IGIENIZZANTE MANI  400 ML ................................................... 
CON DOSATORE

Asciugatura rapida si utilizza senza acqua azione
igienizzante e rinfrescante

 COD. 70162

SAPONE MANI.......................................................................................
PROFESSIONALE PLUS 300 ml

Sapone lava mani neutro. Indicato per lavaggi 
frequenti, protegge dalle screpolature e non 
provoca arrossamenti.

COD. 70088

SAPONE MANI.....................................................................................
PROFESSIONALE 5 Kg

Indicato per lavaggi frequenti, protegge 
dalle screpolature e non provoca 
arrossamenti. Contiene glicerina.

COD. 70087

mani e cute I G I EN E

GEL IGIENIZZANTE MANI 
TANICA   5 L
 COD. DMC707

Asciugatura rapida si utilizza senza acqua azione 
igienizzante e rinfrescante

SAPONE IGIENIZZANTE........................................................................
MANI CON CLOREXIDINA - 5L

 COD. DMC712

Sapone detergente profumato ideale per igiene delle mani 
formulazione caratterizzata dalla presenza di  clorexidi-
na che garantisce una profonda igienizzazione della cura 
rispettando il normale ph della pelle  con antibatterico.

mani e cute

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW
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DISINFETTANTE IGIENIZZANTE 500 ml........................................
BACTISINE SPRAY

Disinfettante antisettico spray pronto 
all'uso. Disinfetta e deodora aria e 
superfici, tessuti e materassi, tende o 
cuscini, carrelli, scarpe e cestini, tavolette 
wc e accessori.
PMC-Reg. Min. Sal. nr. 18972

COD. 70101

PHARMASTERIL FAZZOLETTO........................................................

Fazzolettino disinfettante a strappo in 
barattolo per disinfettare strumenti e 
superfici, ben tollerato dalla cute. 
100 strappi.
Reg. Min. San. 15244
Pres. Med. Chirurgico

COD. 70052

DISINFETTANTE RAPIDO 1000 ml...................................................
BACTISAN SPRAY 2000

Disinfettante soluzione idro-alcolica al 
70% con profumazione menta, pronta 
all'uso. Disinfezione di superfici vaste 
e difficilmente accessibili, piccolo 
strumentario. Rapidità di azione e 
capacità di agire anche in presenza di 
materiale organico. Dispositivo medico 

COD. 70102

DISINFETTANTE LIQUIDO MULTIUSO CON SPRUZZINO 1000 ml
BACTILEMON 2000

Disinfettante liquido multiuso. Soluzione 
acquosa profumata al limone da 
nebulizzare e/o da usare in vaschetta, 
pronta all'uso. Capacità di agire anche 
in presenza di materiale organico. 
Disinfettante indicato per superfici 
delicate. Dispositivo medico

COD. 70103

PULITORE SUPERFICI 1000 ml..........................................................
LH AMBIENTE

Disinfettante detergente ph 6,5 
concentrato. Profumo pino.  
Soluzione al 3%. Disinfezione, lavaggio  
e deodorazione di superficci dure  
in genere o biancheria infetta.
PMC-Reg. Min. Sal. nr. 18972

COD. 70104

ambienti e superfici

DETERGENTE VETRI............................................................................
PROFESSIONALE 750 ml

COD. 70090

Detergente multiuso igienizzante, con sali di 
ammonio quaternario, per la pulizia dei vetri, 
finestre, specchi, piastrelle, pareti in ceramica e 
superfici lavabili in genere. Indicato per televisori, 
monitor e schermi LCD. Evita la deposizioone della 
polvere e rimuove unto e inchiostro leggeri. Asciuga 
velocemente senza aloni. Idoneo per l’utilizzo in 
sistemi h.a.c.c.p.

SGRASSATORE UNIVERSALE..........................................................
PROFESSIONALE 750 ml

COD. 70091

Per tutte le superfici lavabili in genere, piani di 
lavoro, cappe, macchinari e attrezzature, cerchioni 
di autovetture, motori. Facilmente risciaquabile. 

DETERGENTE BAGNO.........................................................................
PROFESSIONALE NO CALCARE 750 ml

COD. 70082

Disincrostante pronto all’uso per la rimozione di 
incrostazioni calcaree e ossidi. E’ indicato per la 
manutenzione di qualsiasi superficie resistente 
agli acidi e la disincrostazione di attrezzature, 
sanitari, rubinetterie. Non danneggia le cromature 
e non provoca corrosione o macchie. Garantisce la 
perfetta igiene delle superfici trattate rendendole 
brillanti.

DETERGENTE WC.................................................................................
PROFESSIONALE 750 ml

COD. 70089

Disincrostante igienizzante per servizi igenici. 
Elimina senza fatica ogni incrostazione e macchie 
di ruggine. Contiene sali di ammonio quaternario 
che garantiscono l’azione igienizzante. 

I G I EN E

NON DISPONIBILE
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DETERGENTE PAVIMENTI..............................................
PROFESSIONALE  LIMONE 5 Kg

Detergente deodorante per la pulizia di 
pavimenti e di superfici lavabili in genere.
Non necessita di risciacquo e non lascia 
aloni.

COD. 70086

DETERSIVO LIQUIDO.......................................................
LAVATRICE PROFESSIONALE 5 Kg

Adatto a tutti i tipi di sporco.
Indicazioni per l'utilizzo sulla confezione.

COD. 70084

AMMORBIDENTE................................................................
LAVATRICE PROFESSIONALE 5 Kg

Ammorbidente concentrato.
Indicato per tutti i tessuti compresi i 
delicati.

COD. 70083

DETERGENTE PAVIMENTI..............................................
PROFESSIONALE PLUS 5 Kg

Detergente manutentore profumato, per 
tutti gli ambienti che necessitano di igiene 
e sensazione di freschezza a lunga durata. 
Indicato per la pulizia di: scrivanie, tavoli, 
sedie, armadi, comodini, toilettes, tutti i tipi di 
pavimenti. Non necessita di risciaquo.

COD. 70085

ambienti, superfici e biancheriaI G I EN E

CASSETTA.................................................................
PRONTO SOCCORSO

Contenuto conforme a quanto
previsto dall'Art. DM 388/03
(obbligo di una cassetta
ogni 2 addetti ai lavori)

COD. 70009

CONTENITORE STERILIZZAZIONE..................
500 ml

COD. 70111

CONTENITORE STERILIZZAZIONE..................
750 ml

COD. 70113

VASCHETTA DISINFETTA....................................
STRUMENTI

COD. 70115

ACQUA OSSIGENATA............................................
3% vol. - 10 volumi - 1000 ml

COD. 70110

sicurezza e disinfezione
I G I EN E
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TERMOCOPERTA.........................................                                                        .........

Termocoperta grande, 
commutatore a 2 temperature
con aste antipiegatura.
Misure: 150 x 50
Peso 1,2 Kg.

COD. 50032

150 cm

50 cm

TERMOCOPERTA GRANDE..................                                                                 .....

Termocoperta grande,
commutatore a 2 temperature
con aste antipiegatura.
Misure: 180 x 95 
Peso 2,2 Kg.

COD. 50031
  1 pz. € 205,00 cad.

  2 pz. € 185,00 cad.

150 cm

50 cm

termocoperte

A PPA R ECCH I AT U R E

PARTE RISCALDANTE

PARTE RISCALDANTE

TERMOCOPERTA TRE STADI......................................................................................

COD. 50071

Termocoperta per sudorazione con rivestimento 
interno 100% poliestere vinile.
Resistente e lavabile a 3 settori indipendenti per 
differenziare la temperatura sull’addome glutei 
e gambe 3 commutatori indipendenti con tre 
regolazione di temperatura ciascuna 0-1-2-3-0. 
Con aste flessibili antipiegatura. Spegnimento 
automatico 4 ore.  
Misure:170 cm x 160cm 
Peso 4,2 Kg.

Ideale per trattamenti Sauna. A 3 stadi 
indipendenti con telecomando, dotata di 
timer e allarme sonoro.
Grandi dimensioni, la temperatura è 
suddivisa in 3 aree ( Addome, gambe, 
glutei). Ogni area è indipendente.
Misure: 170 x 170
Peso 4,2 Kg.

COD. 50072

TERMOCOPERTA CONICA 3 TC.............
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COD. 50023
Lente di ingrandimento a 5 diottrie.
Accensione immediata.
Coperchio di protezione.
Morsetto in dotazione.
Stativo a 5 razze.
Morsetto da tavolo incluso.

Lente di ingrandimento a 5 diottrie.
Accensione immediata.
Coperchio di protezione.
Morsetto da tavolo incluso.
Stativo a 5 razze.

COD. 50018

LAMPADA A LUCE FREDDA DA TERRA......................................................................                                             
CON LENTE

Lente di ingrandimento a 5 diottrie.
Accensione immediata.
Coperchio di protezione.
Morsetto in dotazione.
Stativo a 5 razze.
Morsetto da tavolo incluso.

COD. 50020

LAMPADA A LED DA TAVOLO.......................                                        .......................
INCLUSO MORSETTO

COD. 50019

MORSETTO DA TAVOLO.........................................................................................................
RICAMBIO

COD. 50022

ATTACCO A MURO PER LAMPADA LUCE FREDDA...................................................
COD. 9002

RICAMBIO FRANGILUCE PER LENTE............................................................................
COD. 9011

LAMPADA DI RICAMBIO..................................................................                            .......
TONDA

COD. 50067

LAMPADA A LUCE FREDDA DA TAVOLO....................................................................                                             
CON LENTE

LAMPADA A LED DA TERRA.................      ...................................................................
CON LENTE

137
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TERMOCOPERTA..........................................
COIBENTATA ISOLANTE
COD. 50030

Peso 1,8 Kg,
cuscino incluso.

184 cm

95 cm

126 cm

Particolare dello scollo

TERMOCOPERTA FELIS...........................                                                    ...........
COD. 80048

Per garantire una piacevole esperienza durante i trattamenti, anche 

nei mesi più freddi, è utile il comfort termico della coperta elettrica. 

Il calore rilasciato in maniera costante previene gli sbalzi termici 

che il corpo può avvertire durante i trattamenti ed aumenta l'effetto 

rilassante sulla muscolatura. Il dispositivo e dotato di un teleco-

mando con tre gradi di regolazione, e di 4 cinghie che consentono 

il bloccaggio sul lettino della coperta.

105 watt

230V~50 Hz

cm 185x76 h

cm 63x15 h

CUSCINO DA MASSAGGIO I...........................                                                       ...........
 COD. 80056

cm 63x22,5x11 h

CUSCINO DA MASSAGGIO II...........................                                                       ...........
 COD. 80057

cm 63x15,7 h

CUSCINO DA MASSAGGIO III...........................                                                       ...........
 COD. 80058

COPRILETTINO UNIVERSALE IN MICROFIBRA .....                                                        ......                                                  
COD. 80055
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vaporizzatori

VAPORIZZATORE - IONIZZATORE PER IL VISO.................
AROMATERAPIA

VAPORIZZATORE EASY............................................................. 

Telaio in acciaio inossidabile, lampada ultravioletta integrata 
e sebatoio con chiusura a vite ermetica per evitare perdite 
d'acqua e vapore. Il braccio da cui fuoriesce il vapore acqueo è 
stato appositamente studiato per garantire la massima portata 
di applicazione. La testa del braccio può essere inclinata di 
60 gradi. Dispone di sistema operativo con microcomputer 
e diversi livelli di emissione di vapore.Il bicchiere contiene 
800 ml. Un segnale automatico protegge il vaporizzatore da 
eventuali mafunzionamenti causati da un livello di acqua troppo 
alto o troppo basso e previene i danni agli elementi riscaldanti.
Utilizzare soltanto acqua demineralizzata.

820W

Diffusore di aromi e oli essenziali.
Testina orientabile.
Temperatura 60°-80°.
450 watt
220-240V~50/60 Hz
cm 17,5x21x49,5h (max)

COD. 50076

COD. 50078

XANISERVICE 
P. 225

A PPA R ECCH I AT U R E

AROMA VAPO/VISO DA TERRA............................................... 

Aroma vapo/viso con 3 differenti 
cestelli per le erbe e 3 differenti 
porta essenze. Con stativo a 5 
razze.

COD. 50034

VAPORIZZATORE AD OZONO DA TERRA.............................

VAPORIZZATORE AD OZONO DA TERRA.............................................

VAPORIZZATORE AD OZONO DA TERRA.............................

Stativo regolabile.
Testina orientabile.
Bicchiere in pirex graduato.
Temperatura 60°-80°.
Dotato di un dispositivo di sicurezza che spegne 
automaticamente l'apparecchio nel momento in cui l'acqua nel 
serbatoio scende sotto il livello minimo o se il serbatoio è stato 
riempito eccessivamente di acqua distillata.
800 watt
220-240V~50/60 Hz
cm 78x57x135h (max)

Stativo regolabile.
Testina orientabile.
Bicchiere in pirex graduato.
Temperatura 60°-80°.
Dotato di un dispositivo di sicurezza che spegne 
automaticamente l'apparecchio nel momento in cui l'acqua nel 
serbatoio scende sotto il livello minimo o se il serbatoio è stato 
riempito eccessivamente di acqua distillata.
800 watt
220-240V~50/60 Hz
cm 75x53x118h (max)

Stativo regolabile.
Testina orientabile.
Bicchiere in plastica pirex graduato.
Temperatura 60°-80°.
Pratico e facile, dotato di contenitore dell'acqua in plastica 
pirex, una resistenza da 650 watt, stativo regolabile e ugello 
direzionale. Ottimo rapporto qualità prezzo. I sensori che 
regolano la stabilità delle temperature garantiscono una totale 
sicurezza.
650 watt
220-240V~50/60 Hz
cm 61x56x127h (max)

COD. 50073

COD. 50074

COD. 50075

vaporizzatori
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DEPILATORE AD AGO....................................

Depilatore ad ago per elettrodepilazione definitiva.
Temporizzatore e regolazione funzioni.

COD. 50079

ELETTRODI PUNTIFORMI...............
K2 - K3 - K4 (AGHI) BALLET

ACCIAIO INOX........................................................

SCHERMATO..........................................................

ORO..........................................................................

Ideale per le clienti con pelli sane 
e robuste che reagiscono bene al 
trattamento.

Ideale per le clienti con una 
elevata sensibilità al disagio 
provocato dall'elettrodepilazione.

Ideale per le clienti che soffrono 
di allergie e che presentano una 
particolare sensibilità agli elettrodi 
puntiformi standard in acciaio inox.

GEL ULTRASUONI ECO 260 ml........................                                                                 
COD. 70078

GEL ULTRASUONI ECO 1000 ml......................
COD. 70025

elettroepilazione, aghi

DEPILATORE AD AGO 2 LIGHT ...................

Apparecchiature  per la depilazione che consente di applicare 2 
moderne ed efficaci metodiche: ago e pinze.
Completa di contaminuti e indicatori del numero di peli trattati,
offre la possibilità di regolare tutti i parametri, quali potenza e 
tempo di erogazione e di memorizzare i valori per velocizzare la 
depilazione.
Permettendo quindi  di passare dal trattamento  di un pelo 
sottilissimo a uno medio/grosso in un attimo.
Semplice ed efficace. 2 Manipoli e pedale incluso.  

COD. 50013
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APPARECCHIO..............................................
PRESSOMASSAGGIO 
8 PROGRAMMI 8 SETTORI

COD. 50009

Apparecchiatura di pressomassaggio semplice ma dalle funzioni complete. La pressione è regolabile da 30 mm/
hg a 120 mm/hg. Permette la regolazione della pausa di fine ciclo e consente di mantenere il massaggio sui settori 
dei gambali con regolazioni da 0 a 9 secondi per un'azione più energica. Completa di cicalino di fine trattamento. 
Dispone di 8 programmi. Dotato di gambale regolabile in altezza.

1 programma peristaltico classico. E' il trattamento che, a seguito della compressione del gambale e a parità 
di efficacia rispetto al massaggio manuale, dà i risultati migliori a livello di incremento della velocità di scorrimento 
venoso.
3 programmi linfodrenanti cellulite. Utili per la loro spiccata azione sui gangli linfatici e drenanti, sono consigliabili 
per persone con diffuse problematiche di cellulite.
1 programma drenaggio peristaltico (Vooder). Programma con effetto linfodrenante: migliora la circolazione 
veno-linfatica e rimuove le stasi.
1 programma drenante soft.
1 programma peristaltico braccia. Trattamento peristaltico a 5 settori che favorisce lo scarico di liquidi e 
garantisce un miglioramento della parte trattata.
1 programma pressione costante braccia. Programma consigliato per clienti con esiti da mastectomia.

APPARECCHIO.............................................                                                       
PRESSOMASSAGGIO 
6 PROGRAMMI 6 SETTORI

CORPETTO BRACCIA....................................
COD. 50070

MARSUPIO RACCOGLI CAVI.......................
COD. 50069

BENDE TRATTAMENTI COSMETICI MONOUSO 250 ml.
PER I PREZZI E GLI SCONTI VEDI PAGINE 51-52

COD. 50068

pressomassaggio
A PPA R ECCH I AT U R E
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A B B I GL I A M ENTO
SCAMICIATO JAIDEN........                     .............................................................................
COD. 91004

Scamiciato Jaiden
100% poliestere.
Colori: bianco, nero, fucsia.
Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

CASACCA LOREN....................................                        ...................................................
COD. 91001

Casacca Loren
65% poliestere, 35% cotone
Colori: bianco, nero.
Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

SCAMICIATO WOOPY...........................................		          .............................
COD. 91003

Scamiciato Woopy
100% poliestere.
Colori: marrone, fucsia, nero.
Taglie: XS, S

COD. 91002

Pantaloni Happy
65% poliestere, 35 % cotone
Colori: bianco, nero.
Taglie: XS, S, M, L, XL, XXL

PANTALONI HAPPY...........             ............	             ............	          ............................

abbigliamento professionale
A B B I G L I A M EN TO
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ASCIUGAMANO IN SPUGNA BIANCO................
CONF. 12 PZ.

Asciugamano in spugna bianco.
100% cotone, 360 g/m²
cm 50x90

COD. 70105

TELO SPUGNA BIANCO........................................

Telo spugna bianco.
100% cotone, 600 g/m²
cm 75x150

COD. 70106

TELO SPUGNA ECRÙ............................................

Telo spugna bianco.
100% cotone, 600 g/m²
cm 75x150

COD. 70107

ACCAPPATOIO IN SPUGNA..................................

Accappatoio spugna bianco.
100% cotone, 400 g/m²
Taglia unica

UOMO	 COD. 70108
DONNA	 COD. 70109

accappatoi e asciugamani
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SALVIETTINA PER MANICURE.............................
COD. 70060
Salviettina per manicure cm 30x30, 100% cotone
conf. 12 pz. 420gr/m2, colore bianco

ASCIUGAMANO OSPITE PER PEDICURE..........
COD. 70003
Asciugamano ospite per pedidure cm 40x60, 100% cotone
conf. 12 pz. 420gr/m2, colore bianco

SCALDA SALVIETTE E BENDE.........................                                                                        
...COD. 70064
Misure: cm L41xP33xH26

abbigliamento professionale
A B B I G L I A M EN TO
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SCALDA PARAFFINA.............................................
CON TERMOSTATO ELETTRONICO

COD. 50028

Il trattamento alla paraffina calda dà i medesimi risultati
di una mini-sauna. Il caldo dilata i pori e le
sostanze nutrienti vengono meglio assorbite.

La paraffina:
- ammorbidisce l'epidermide
- migliora la tonicità
- stimola la circolazione del sangue
- rinforza i tessuti sottocutanei
- ammorbidisce le cuticole

PARAFFINA BASSOFONDENTE..........................
COD. 50024

Paraffina bassofondente vitaminica alla pesca.
Confezione da 1 Kg (2x500 gr)

SACCHETTI PROTETTIVI PER PIEDI..................
IN POLIETILENE
COD. 50027

Confezione da 100 pz.

SACCHETTI PROTETTIVI PER MANI..................
IN POLIETILENE
COD. 50026

Confezione da 100 pz.

trattamenti alla paraffina

CALZARE IN SPUGNA (2 PZ.)................................
COD. 50014

CREMA MANI.............................................................
COD. 30111

Crema mani 500 ml
Contiene vitamina E, vitamina F e
Beta-Carotene.

CREMA PIEDI............................................................
COD. 30114

Crema mani 500 ml
Contiene oli essenziali di lavanda,
oli essenziali di limone, mentolo.

made in Italy

made in Italy

GUANTO IN SPUGNA (2 PZ.).................................
COD. 50017

trattamenti alla paraffina
T R AT TA M EN T I
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A R R EDA M ENTO
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150

€ 1150,00 cad.

Arredamento A R R EDA M EN TO

Comoda, elegante, Indus è una poltro-
na che all’esigenza diventa lettino, cam-
bia posizione e si adatta alle necessità 
operative. I braccioli asportabili, e la 
regolazione dell’altezza, si adattano 
alle esigenze di qualunque operatore.

3 motori per impostare le diverse posizioni
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Braccioli asportabili
Portata massima: 175 Kg

170 watt
220-240V~50/60 Hz
cm 188x84 (61) x59/85 h

COD. 80043

POLTRONA INDUS.................................................................................................

La sedia per trattamenti e massaggi Vela è semplice leggera e 
confortevole, un ottimo ausilio al lavoro di fisioterapisti e mas-
saggiatori. Il disegno speciale del supporto inclinato e imbottito 
per il torace, con sistema di schiuma a doppio strato da 5 cm, 
la rende confortevole durante i trattamenti. L'imbottitura in pvc 
standard e l'eco pelle esterna di tutti i supporti d’appoggio ga-
rantiscono super resistenza; come il telaio in alluminio rigido 
trattato con rivestimento in polvere nera, facile da trasportare, 
ma di grande durata nel tempo. Le diverse parti della seduta 
sono regolabili in inclinazione e in altezza in modo da adattarsi 
ad ogni cliente.

Seduta pieghevole
Foro poggiaviso
Custodia per trasporto
Portata massima: 159 Kg
Peso: 8 Kg

COD. 80044

SEDUTA PIEGHEVOLE  VELA ..............................................................................

TRASPORTO GRATUITO

TRASPORTO GRATUITO

ULTRA LIGHT 
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arredamento

TRASPORTO GRATUITO
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A R R EDA M EN TO

TRASPORTO GRATUITO
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arredamento
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A R R EDA M EN TO

 € 350,00 cad.

TRASPORTO GRATUITO

TRASPORTO GRATUITO

Regolazione elettrica dell’altezza,
dello schienale, e del poggia gambe
Cuscino e foro poggiaviso
Finitura in legno
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Portata massima: 175 kg
300 watt
220-240V~50/60 Hz
Peso - Weight: 89 Kg
cm 197x74x61/95 h

COD. 80045

LETTINO ELETTRICO CYGNUS  .......................................................................

TRASPORTO GRATUITO

REGOLAZIONE ELETTRICA
DI SCHIENALE E POGGIA GAMBE
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arredamento
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TRASPORTO GRATUITO

A R R EDA M EN TO

TRASPORTO GRATUITO

TRASPORTO GRATUITO
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arredamento
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TRASPORTO GRATUITO

A R R EDA M EN TO

TRASPORTO GRATUITO
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arredamento

160

TRASPORTO GRATUITO

A R R EDA M EN TO

TRASPORTO GRATUITO

TRASPORTO GRATUITO
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arredamento

162

A R R EDA M EN TO

TRASPORTO GRATUITO

TRASPORTO GRATUITO

Regolazione elettrica dell’altezza,
dello schienale, e del poggia gambe
Cuscino e foro poggiaviso
Finitura in legno
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Portata massima: 175 kg
300 watt
220-240V~50/60 Hz
Peso - Weight: 98 Kg
cm 199x74x66/86 h

COD. 80046

LETTINO ELETTRICO VOLANS .............................................................................

TRASPORTO GRATUITO

MATERASSO SPESSORATO ED
ESTREMAMENTE CONFORTEVOLE
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arredamento

TRASPORTO GRATUITO

Lettino 1 snodo
Regolazione elettrica dell'altezza
Struttura in acciaio bianco
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Porta rotolo
Portata massima: 170 kg
220-240V~50Hz - 300 W
Peso - Weight: 57,7 Kg
cm 180x70x54/86 h

COD. 80047

LETTINO ELETTRICO CRUX ...................................................................................

Il lettino elettrico facile da trasportare .Accattivan-
te nel design ed altamente funzionale caratterizza-
to dalla base stabile e ideale anche per massaggi, 
Crux  risponde in maniera innovativa e funzionale 
alle tante esigenze dei centri estetici all’avanguar-
dia. Questo lettino è stato creato come soluzione 
per le “multiroom” che offrono servizi viso, corpo e 
massaggi. Dotato di un motore elettrico che regola 
l’altezza, l’inclinazione dello schienale e della sedu-
ta, Crux trasforma il modo di lavorare, perfetto per 
l’ergonomia di testa, spalle e schiena, per il comfort 
dei clienti e la posizione dell’operatore. 

165

TRASPORTO GRATUITO

A R R EDA M EN TO
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A R R EDA M EN TO

TRASPORTO GRATUITO

A R R EDA M EN TO

TRASPORTO GRATUITO

Poltrona pedicure in sky ecopelle bianco
Schienale reclinabile
Pompa idraulica per regolazione
dell’altezza
Poggia gambe regolabili separatamente
Portata massima: 175 Kg
cm 170x75 (67) x51/65 h (max)

COD.  80049 

POLTRONA MANICURE PEDICURE DORADO   ..................................................

Poltrona pedicure Dorado in sky bianca è 
dotata di una comoda pedalina con sistema 
idraulico che permette di regolarla in altez-
za. Schienale, poggiatesta e poggia-gam-
be, sono tutti regolabili separtamente.
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arredamento

169

TRASPORTO GRATUITO

A R R EDA M EN TO

TRASPORTO GRATUITO

COD. 80050

PEDICURE AQUARIUS .............................................................................................

Sensazioni di benessere multifunzionali
Aquarius Massage, la soluzione professio-
nale per spa-manicure e spa-pedicure che 
abbina nuove caratteristiche funzionali ad un 
concept estetico completamente rinnovato, 
per regalare sensazioni di benessere esclu-
sive. Poltrona con 6 programmi di massaggio 
a scelta, e lettore musicale con connettore 
per cuffie, per un’esperienza di relax comple-
ta (formato MP3 da drive USB o scheda di 
memoria SD).Il telecomando in dotazione ge-
stisce tutte le funzioni della poltrona, dall’in-
clinazione dello schienale alla corsa della 
seduta. Il bracciolo pivottante permette facile 
accesso alla seduta e si trasforma in un tavo-
lino manicure. La vasca è dotata di sistema 
ad acqua calda/fredda con idromassaggio e 
doccino e poggiapiedi regolabile in altezza.

Pedicure

Poltrona a 2 motori per impostare
inclinazione e corsa del sedile
Sistema di massaggio
con 6 programmi disponibili
Riproduttore di musica
con scheda SD o uscita USB
Comandi a pulsantiera
Vasca piedi con riscaldamento
dell’acqua e idromassaggio
Doccia piedi con miscelatore
Sistema di scarico a caduta
Rivestimento in sky ecopelle

Portata massima: 150 Kg
220-240V~50/60 Hz - 250 watt
Misure : cm 196x96x140 h
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A R R EDA M EN TO

TRASPORTO GRATUITO
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arredamento

TRASPORTO GRATUITO

Pedicure
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A R R EDA M EN TO

 € 156,00 cad.

TRASPORTO GRATUITO

 € 179,00 cad.

arredamento

173

TRASPORTO GRATUITO
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A R R EDA M EN TO

 € 490,00 cad.

TAVOLO LION / H928
80028
Tavolo ricostruzione unghie con aspiratore.
Dimensioni 120 x 48 cm h. 75 cm

TRASPORTO GRATUITO

 € 154,00 cad.

 € 154,00 cad.

175

arredamento

TRASPORTO GRATUITO

TRASPORTO GRATUITO
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arredamento A R R EDA M EN TO

TRASPORTO GRATUITO
Struttura in laminato bianco
1 Cassettiera

cm 100x45x78 h

COD. 80053

POSTAZIONE MANICURE TUCANA .........................................................................

TRASPORTO GRATUITO
Tavolo:
220-240V~50 Hz 1000 watt
Aspiratore:
220-240V~50 Hz 32 watt
cm 120x45x76 h

COD. 80052

POSTAZIONE MANICURE LYRA ...............................................................................

Le nostre postazioni manicure sono dotate di un sistema 
di cablaggio interno. Una volta collegati i cavi elettrici 
alla rete, è possibile collegare gli strumenti per la mani-
cure direttamente al pannello integrato sul fianco late-
rale. Gli aspiratori già inseriti nel piano richiedono uni-
camente la sostituzione del sacchetto una volta pieno.

Tavolo con aspiratore Inbuilt Fan
Struttura in laminato grigio
Cuscino manicure compreso
1 cassettiera

TRASPORTO GRATUITO
Il tavolo Antlia, nasce pensando a cen-
tri estetici dove lo spazio può evolversi 
in base alle esigenze di lavoro. Chiuso 
è un pratico mobiletto dotato di cas-
settiere estraibili suddivise a scompar-
ti, aperto è un tavolo manicure dotato 
di cuscino poggia mano. Non occupa 
spazio quando non è utilizzato e grazie 
alle dimensioni compatte e alle ruote è 
facilmente trasportabile da uno spazio
all’altro. 

Struttura in laminato bianco
Cuscino poggiabraccio
3 Cassetti

cm 110x45x76 h

COD. 80054

POSTAZIONE MANICURE ANTLIA ...........................................................................
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 € 65,00 cad.

arredamento

TRASPORTO GRATUITO

TRASPORTO GRATUITO

TRASPORTO GRATUITO

COD. 80051

POLTRONA D’ATTESA  ARIES ................................................................................

Seduta a tre posti
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Struttura cromata

cm 161x55x45 h

A R R EDA M EN TO

(lente a richiesta)

TRASPORTO GRATUITO

TRASPORTO GRATUITO
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VA L I GER I A

VA L I G ER I A

TROLLEY PROFESSIONAL  .....................................................

COD. 80037 - PINK
COD. 80039 - BIANCO
COD. 80038 - BLACK

• Trolley con scomparti multipli e coperchio per piu’ combinazioni.
• Disponibile in vari colori
• Misure: 365 x 235 x 670

 TROLLEY BIG   ...............................................................................................
COD. 80040

• Trolley con scomparti multipli e coperchio per piu’ combinazioni
• Misure: 360 x 250 x 710

NEWNEW

NEWNEW

TROLLEY FANTASY  ..................                            .......................           ...............................................

COD. 80035 - BLACK
COD. 80036 - PINK

• Trolley con 2 scomparti modulabili 
con coperchio e specchio removibile
• Misure: 320 x 210 x 435

NEWNEW
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BEAUTY SPECIAL ........................................................................
COD. 80030

• Bauletto con unico fondo e ripiano removibile
• Ideale per chi pratica ricostruzione unghia
• Misure: 350 X 250 X 270

BEAUTY CUBIC ...............................................................................................................................................................................
COD. 80031

• Valigia 4 scomparti
• Misure: 380 X 195 X 265

BEAUTY STRASS  ..............................................................................................................................
COD. 80033 - BLACK 

• Bauletto con vaschette scorrevoli per un facile inserimento lampda uv
• Misure: 360 x 240 x 300

COD. 80034 - WHITE

Borse , Beauty , trolley 

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

COSMETICO S.r.l.
Sede e magazzino: Via Burolo, 24 - 10015 Ivrea (TO)
Uffici: Via Montenapoleone, 8 - 20121 Milano

info@cosmeticobeauty.com 
www.cosmeticobeauty.com ffici: Via Montenapoleone, 8 - 20121 Milano

Uffici e stabilimento: Via Burolo, 24 - 10015 Ivrea (TO)
Uffici: Via Montenapoleone, 8 - 20121 Milano

Uffici e stabilimento: Via Burolo, 24 - 10015 Ivrea (TO)

Tel.  0125 676 348 | 0125 252 376 |  Fax. 0125 638 931

info@cosmeticobeauty.com

WhatsApp  334 564 42 87

Cosmetico srl

Tutti i prezzi sono espressi in Euro e si intendono IVA esclusa. Il presente catalogo annulla e sostituisce il precedente. 
I prezzi possono subire variazioni senza preavviso.

Spese di spedizione
La consegna è gratuita in tutta Italia per ordini suoperiori a € 99,00.
Per ordini con importo inferiore il contributo spese è di soli € 12,50.
Al fine di poter garantire un miglior servizio, verrà spedita tutta la merce disponibile.
Eventuali articoli restanti verranno spediti in porto franco.
Tutti i mobili vengono spediti smontati con istruzioni per il montaggio.

Tempi di consegna
La consegna sarà effettuata entro 3 giorni lavorativi, salvo disponibilità di magazzino.

Garanzie
Tutto il materiale consegnato è coperto da garanzia assicurativa per ogni rischio derivante dalla spedizione. Il contributo 
facoltativo è di € 1,99 con addebito in fattura. Cosmetico Srl effettua il servizio "soddisfatti o rimborsati": se entro 8 
giorni dal ricevimento della merce, la stessa non è di vostro gradimento, sarete rimborsati a patto che la merce sia 
integra e completa di tutti gli accessori nella loro confezione originale e con adeguato imballo. In caso contrario 
saranno respinti e inviati al mittente in porto assegnato.

Pagamenti
Per ordini inferiori a € 350,00 contrassegno con assegno bancario o contanti.
Per ordini superiori € 350,00 modalità di pagamento da concordare.

Spedizioni in tutta Europa con

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

COME ORDINARE
Dal lunedi al venerdi, orario continuato 8:00 - 18:00


